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Gépállomásaink tervkészítése elé
\2, (ii L-L-yul.v legutóbbi iil. j 

K,„ Rákosi olvtárs hiyz.ilvlioix 
m oiuaíékiskin húzta alá azt. hogy 
í.iilveü fontos a mezőgazdaságban 
s üi-j-Jiytorme'é , alt ilnban a
1.. 0B, t-nio'v.-«-. Az őzért folyó
I, vónk termolószii vétke«?
t o-vi'-tulog dolgozó paraszt.- 

: 1 i it már az olmult évbru 
, :- -toll. amikor a tarlóhán- 

ász.tak betikarit-ását idejó- 
, v v.t-V, a gyapot), (» tavaszi 

L >i... -.-V. az ipari növények alá 
vitették a talajt, befejezték 
v-zántáet. Termelöszövotkezo- 

. községeinkben ez a mun 
. ..'I haladt os ott halad jól, ahol 

I mogyi nk gépállomásai is ki- 
a részüket. Eleget tettek 

.’ál ós a gépimunka szerződós- 
vállalt kötelezettségeknek 

ink lelő. ahol gépállomásaink 
i ló- go, dolgozói, DISZ fiatal- 
fi hirooitak a tervek teljesitésó- 
át. túlteljesítéséért. Több olyan 
p állomásunk van. mint n kondo 
I i. füzes gyarmati, gyomai, ós a 
í: —;si sabai gépállomás, amely oszt
v- .ivét 160 százalékra teljesítet tat
1., 't traktor! ta kapta meg jó mun

, iáért a Iá-kés csabai gépállomáson 
legnagyobb kitüntetést, a szto 

«movista oklevelet. E gépálk 
mások jó munkájának oredménye 
aztiyp mutatkozik majd termelő 
«zövorkozetóink munkájában. o ms 

asíihb terméshozamok han.
A tervtől jr-ités inuiti felelősség 

- in vált azonban közös ügyévé 
n.ég gépállomásaink többségének. 
Mi ;om bizonyítja azt jobban, mint 
» , hogy gépállomásaink kevés híj­
án 115.000 hold középmclyszántás- 

! :ik megfelelő munkával mariid lak 
.ió-rak az őszi tervük teljesitésé- 

i termelőszövetkezeteinknek, nép- 
1 - das ligánknak. Bizonyos, hogy a 
torvtel jetiiért befolyásolta a ked-
vi- ’-'tien időjárás, a nyári száraz- 
iái-, az őszi bőséges csapadék, do 
hi!-a lenne, ha a lemaradás okát 
f’piiloniái-aink vezetői, dolgozói 
vsak az időjárásban keresnék és 
i-i-t, lábuk azt, hogy önnek el- 
r-i-orl -aa az idő ós a gépek roesis ta­
ta znaliva az oka, a munkák terve se 
rtl Ínsége, » munkafegyelem la­
zasága.

Különösen fontos ezt figyelembe 
venni most, araikor gépállomásain­
kon az éves terveket készítik. Szá­
mot kell vetni az előző év mun­
kájának eredményeivel, hiányossá­
gaival, le kell vonni azokból o 
jó tapasztalatokat. Enólkiíl gópál to­
rna samk a növekvő feladatokat, 
“me yek ebben az evő n iájuk várnak 
n-m tudják elvégezni. A terv csak 
úgy lehet jó, ha azt gépállomásaink 
tzak-amherei a való életre, az adott 
ságra t M-vozik meg, annak el koszi 
t -élm minél jobban bevonják a 
g'-pá lomás dolgozóit, tszcs k veze 
túl <_- tagságát.. Most kell pontosan 
felmerni gl-pál [másainkon az orő 
' inunk u- pek kapacitását, meg 
tesz-há közösen a tszée-ink veze 
b’H'géu-1, hogy milyen munkát vé- 
íovjiok ói ebben az évben a szán- 
ka bin, vetésijén, növényápolásban, 
•rátád,au, betakaiilásbau, egyéb 
sza.'litásj) iljotve gépi munkákban. 
Kzzm párhuzamban már most jelöl 
3ek ki a gépállomás traktoros brr 
padjának a területét. A munka 
0a8yságához és fé'eségvliez mór 

et kell osztani a gépoketi, 
u brigádok vezetői, tagjai, 

a>' nav uír-i ellenőrizzék a javítás

minő-egét, gondoskodjanak a gépok 
jó tárolásáról, azt szocialista va­
gyonhoz méltóan, ápolják és kozol 
jók. Ezzel lehet elejét venni annak, 
ami az elmúlt övben sok esetben 
szervezetlenséget, kapkodást idé­
zett ölő, hogy a gépeket állandóan 
diszponálgattúk egyik helyről u 
másikra, cserélgették a traktoroso­
kat, mxmkagépkezctlőkct. Ezeknek 
ti gépeknek aztán igen nagy volt 
a miíszak-ldaséso, amiért senki 
szín vállalt fo’elössc.get.

U é j iá 1 lomá sóink éves terv puck 
tszcs ink termeli-si tervén kell ala­
pulni és ;» különféle szerződések 
megkötő énéi figyelembe kell venni 
azt, hogy milyen gépi munkát vé­
geznek annak érdekében- hogy a 
termelési tervben lefektetett ter 
mosát-lagot teljesítsék, iltat \o túl 
teljesitsék. Nem tehet az úgy, mint 
az elmúlt évben volt, hogy a ta­
laj különféle gépi munkaszerző­
dés megkötését egyszerűen admi- 
tiisztrativ intézkedésnek tekintet 
tők, kevés esetben ollenőrizték a 
gépállomások, termelőszövetkezetek, 
hogy mennyiben tettek eleget az 
abban vállalt kötelezettségeknek. 
Nyilvánvalóan azért, mert. nem kis 
hiba volt mind a kőt részről. A 
mostani tervkészítésnél es az ezt 
követő fizerződóskötésni 1 mind 
jobban l*i koll vonni a traktoro-, 
Kokat, a tezcs-.k vezstőcúge-t. a nö­
vény termesztési brigád dolgozóit. 
Figyelőmbe kell venni és felhasz­
nálni javaslataikat, csak azon ke- 
resztül válhatnak részeseivé a terv­
nek, érezhetik azt. magukénak. És 
természetesen csak igy tudunk kar 
oolni annak teljositéséért, t éltei 
teljosité-éért."Nőm fordulhat elő az, 
ami az olmult évben volt, hogy 
t öbb gépállomáson — mint a Imező- 
gyál il —, a gépállomás vezetőcége 
sem ismerte a terv fontosabb szú 
mait. Természetesen nem ismerhet­
ték maguk a dolgozók tom. A 
iiimika aztán ebből kifolyólag nem 
volt tervszerű, azt a szexi özet lens ég 
cs kapkodás jellemezte. Aa idői 
tervké zitésnél a brigádoknak már 
most adják át az éves tervüket* 
meghatározva, hogy abból mennyit 
tv- mit kell teljesíteni a tavaszi, 
nyári és az. őszt munkákbajt, hogy 
maga a brigád r-lkószithecso ab­
ból az egyes gépeknek a menőt - 
iránytervét, hogy a gépek legjob­
ban tegyenek kihasználva, minél 
kevesebb üzemanyagot használjanak 
fel, elkészíthessék az el Ion tervet, 
vállalást tehessenek arra, hogy mi­
vel fogják segíteni a tszcs k nö­
vénytermesztési brigádjait a maga­
sabb terméshozamért folyó munká­
ban.

Oépá! lom fisa ink tor vkts zitéséoiél 
jobban figyelembe Ml vermi az 
elmúlt évinél a földek minőségét, 
a gépek teherbírását. Ami azt je­
lenti. hogy minden géppel ott dol­
gozzunk, altot annak a teherbírása 
a legjobban ki van használva. Nem 
megengedhető az, ami például az 
elmúlt évben a sarkadi gépáüomá- 
Min is megvolt, hogy a növényápo­
lásra kapott Zet orokat erősebb 
munkára is használták, vagy az 
erősebb gépekkel olyan munkát vé- 
goztok, amit a kiseW) gép is elbírt 
volna. Ezek aztán a gépek, roses 
kihasználását, vagy ami még sú­
lyosabb, idő előtti tönkreraenését 
onetlményezik.

Gépállomásaink tervkészilóso ak­
kor lobot jó, ha abban nemcsak

l .j vílllalílsiok április 4-e tiszteletére
A Gyulai Tejporgyár dolgozói az olmultévi tervüket 109 százalékra teljoiítették. Ezzei Ui b má­

zsa exportvajat és kazánt (száritotítúrót) adtak népgazdaságunknak terven felüt. Időlen teljosíletté . ex- 
poitszál 1 ítúsoik.aj„ ugyanakkor a belföldi fogyasztásra kerülő vajnál is biztosították a jó minő égőt. Az 
általuk készített belföldi vaj mintegy 90 százaléka első osztályú volt.

Meg december végén ismertette a vállalat vezetősége a dolgozók előtt múltévi eredményeiket és 
az előttük álló feladatokat. Ismertek tehát a dolgozók a megnövekedőit terv számait, azt, hogy miből 
mennyit kell termelni. Ezért elhatározták, hogy mindjárt azs év elején új vállalásokat teszno c á riiia 
4-0 tiszteletére. Ez foglalkoztatta most már a dolgozókat az üzemben, a vajazóban, a bejporitéban, a 
pásztor üzemiészben és a többi üxemrésaakbon egyaránt. Arról beszélgettek, milyen válaá okot 
tegyenek, amely méltó lesz április 4-liez,, felszihadulíásunk 8. évfordulójához. Igen am, de közlő 
jött az, amire ők nem számítottak, A tervak módosítani kellett. Ki tudja, mikor kapják mag az, új 
tervszámokat, addig vi-zont ők várjanak a verseny szervezésével?

Nem ezt tették, ifivel ismerték anyag normájukat, azt, hogy eaáz liter tejből monnyá te port, va­
jat, sajtot, vagy kazeint kell gyártani, azt vállalták, hogy ogésa éviién betartják azt, sőt igen „o-
moly megtakarítást érnek el azon belül. Így szűkítek meg azután a vállalások a különböző űzi mré.
Ezokbon. A paszlőrműliclybon dolgozó Gutli Zoltán, Bertók János, Klinkovice Fmenc vállalták, hogy a 
fölözött tejnél a zsírtartalom O.Ófi százalék lesz, őzzel biztosítják a kazein exportminőségót. A vnarríi-
holybrn dolgozó Dombos Eizsébet brigádja vállalta, hogy az általuk készített vaj víztartalma 0.8 szá­
zaléknál nagyobb eltérést nem mutat elszállításkor. A kazein üzemrész dolgozói vállalták, hogy anyag- 
normán Iveiül cg vt i > ed s zá zni é k megtakarítást érnek vl, ozzol 100 kg kazein el készítésénél 3 Hier iöiö- 
zött tejet takarítanak meg. A kocsikisvrvk a csarnokokban átvett tej mennyiségénél naponta 50 liar 
tejmogtakarítást vállaltak. A vállalat műszaki dolgozói ígéretet tettek arra, hogy az üzemükbe:! .ér­
meit vaj 95 százalékú, o kazein 90 százaléka lesz exportképes. Do sorra megtették vállalásaikat a tői bi 
üzornrész ilolgozói is, egylon páros versenyre hívták ki a vállalat dolgozói a kaposvári tej fizom, nsajt- 
ü’/omTÓsz dolgozói pedig a ivpcclald sajtgyár dolgozóit.

Csak az új módszerek segítségével kiizdhetik le 
a takarinányhiá-nyt az endrődi „Béke“ tsz-ben

Az, állatállomány átto'oltotés-3 
íuindonütt nagy gond, do n»m meg­
oldhatatlan feladat. Hiazón szovjet 
toódíZársk alk.T.rnnritev . h « mag-' 
lévő takarmányok felhauziiálöiáva 
biztosítani tudják az állami gazda­
ságok, termelőszövetkezetek-, ter- 
melőezövetkezeti csoportok («egyé­
nileg dolgozó parasztok az állatok 
olcsó és jó áttelel tetősét. V tornak 
termelőszövetkezetek, ahol most va­
lóságos csapásnak tartják a meglé­
vő á Iliit okát és igyekeznek minden­
féle módszerrel megszabadulni tő­
lük. Pedig a párt- és kormányhatá­
rozat előírja, hogy állatállományun­
kat nőm csökkenteni, hanem most 
B 111karmányhiány ellenére is nö­
velni leéli. Az endrődi »Béke« tsz 
tagjai novemberben még nem lát­
tak kiutat abból, hogyan tudjak 
biztosítani a 8ö darab szarvasmar­
ha, 60 darab ló, 70 darab juh, 450 
darab sertés áttaleltatésct. A járás 
ugyan ldadta a szil vetkezetnek nz 
1050 köbméter siló készítésének ter­
vét, de a ltogság, sőt, a vezetőség iß

takarmány-poese tolásnak 
tartották a silókészítést

»Nag-vápáink som készítettek silót, 
mégis megvoltak az állatok«. Ilyen 
és chili z, hasonló vélemények voltak 
és még ma is vannak a vezetőség­
nél is. Ilyen véleményekkel aztán 
senkisem harcolt a szövetkezetbem 
azért, hogy feljesítaék silózáai ter­
vüket, hogy munkájukat úgy o&z- 
szák be, hogy orra is jusson idő. 
Hivatkoztak arra, hogy tagosítás 
van náluk, meg a betakarítással, 
vetéssel vaunak elfoglalva. A tervü­
ket nem teljesítették, eddig mind­
össze 400 köbméter silót készítettek.

Látta a vezetőség, a tagság is, 
hogy

a regi módszerrel nem tudják 
teljesíteni

pártunk és kormányunk , állatte­
nyésztésről t-zóló határozatának rá­

juk cső szakaszát. A teljesítéshez 
pedig szükséges, hogy pótolják hiá­
nyosságaikat, teljesítsék si lózás i ter- 
, tikot. Dixemh-prlv'i) hat —nyolc 
tagból álló silózó brigádot alakí­
tottak. Ezek közá bevonták azasz- 
szonyokat .is. Jól kivették részü­
ket u munkából Erdődi Súiider- 
nú, Szmarkó Mátyiísnó, Szakáké 
Mótyásné és még többen.

De a 400 köbméter siló, amfit 
most készítettek, nem elegendő, 
hogy biztosítani tudják, továbbra is 
a telisneknél h, 14 literes fejes i át­
lagot és a többi álltitoknál is a 
tervbovett szaporulatot. Ezért ve- 
zr.-tték fco most a takarmányozás­
nál á Jíáoolást. A takm'máuj'ozó 
brigád tagjai pelyvával, vagy e:zal- 
maezccbkával keverik a reszelt ta­
karmányrépát- és ezt sós vizzei. lo­
csolják te. Négy napi állás után 
etetik. A pelyva-, vagy a sznlma- 
ezecska megpuhul és az állatok ré­
szé]/, igen ízletes takarmány lesz, 
amit szívesen is fogyasztanak. A 
sertések részére pedig a roszolt ta­
karmányrépát megfőzik, kevés me­
laszai keverik és igy, azok is igen 
szívesen fogyasztják a tápláló ta­
karmányt.

Do még igy is komoly problémát 
okoz a szövetkezetnek az áttelel te­
tős. Nem tudják ezzel a módszerrel 
som megoldani, illetve pótolni az 
egész évi hiányosságokat. Ezért

a silóxő-brigád most is silózik,

hiszen az időjárás még alkalmas ei- 
lózásra.
, De igen komoly hiányosság 
ennél a silózásnál az, hogy pely­
va és takarmányrépa keverékét le­
öntik inésszel, mert a mésszel le­
öntött pslyva és takarmányrépa a 
silógödörben megromlik és értékbe 
len takarmánnyá válik. Ez ko­
moly károkat okoz a szövetkezet­
nek. Helyesebb lenne, ha kuko-

rioaszárat silóznának be, hiszen ed­
dig egyetlen szál kukoricái »-in 
silóztak. Arra számítanak, hogy .1 
kiikorioaszárat igy is teliét etetni. 
Pcolig oz az elgondolás nem he­
lyes. A szeptemberi ludcoriraszái 
mázsánként 30 kilogramm komóuyí- 
töértékat ós 1.5 százalék emészt­
hető fehérjét tartalmaz. Ha 
ezt mindjárt basilózzálí, ez 
a tatenminyért,ik meg is marod. 
Hiszen a silózásnál a keményítő 
értékveszteség 5—15 százalék, a 
kinthagyott, kúpokba rakott lcuko 
ricaszárnál 40 -50 Százalék. A siló 
zásnál a karakán ók a nyensfehci'jc 
veszteség minimális, de a kúpok 
ban hagyott kulcorioaszárnál a ka 
rotin teljesen elpusztul és igon 
nagy mennyiségű a fehérje vesz 
bőség is. Az állatok is Fzivosehbon 
fogyasztanak olyan takarmányt, 
amely kevesebb rágiiet igényel, már 
pedig a silózott takarmány ilyen. 
Helyes beosztással elérhetnék e 
szövetkezetben azt, hogy a túl fo­
lyamán sem csökkenne az állatok 
termelőképessége, sőt teljesitord 
tudnák az, állatszaporulnti tervü­
ket is.

Nőm szabad idegenkedni 
a vezetőségnek, a tagságnak 

az új módszerektől
és azok alkalmazásától. Szakköny­
vekből, vagy a szakemtierektől ta­
nácsokat, fefvilágositást kapnának, 
ha bizalommal fordulnak ezek felé. 
Nem történnének mog olyan hiá- 
nyosságok, mint- most a silózásnál, 
ha elolvasnák a szakkönyveliet, 
megha lgatnák a szakemberek véle­
ményét. Nem szaljod az elnök olv- 
tárenuk, sem úgy vélekedni, hogy réte­
gét tanultam már és engem ne tanít­
son Henki«. Olvaahi, tanu ni kell, hi­
szen ez,t megköveteli tőlünk a on in 
dennapi munka, a feladatok sike 
rés elvégzése, ötévne tervünk telje 
sitése.

a számokat látják, hanem úgy kó- 
szitik el, hogy azokból a tervekből 
mozgósítani ■ lelioßsen a dolgozókat 
a tavaszi munkákra való jó fel- 
készüléere, a nyári és őszi tervek 
teljesitéeéie. fipp>n ezért ez a mun­

ka elsősorban politikai munka. El­
készítés óban vegv’en részt a púrt- 
szervez/ot, adjon javaslatot c-Lső- 
soilian u gépállomás kommunistái­
nak, de valamennyi dolgozójának. 
Folytasson a pártszervezet meg­

győző politikai folvilájROsité mun­
kát, hogy érezzék, a terv to’>*i- 
té éve', túltoljeeitésével eró.-ö :nel-. 
termelőszövetkezeteink, f .1 ‘‘il- 
népgazdaságunk.

Farka «or.
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,,Mentsük meg a Rosenberg-házaspárt!“
Pulit». (MTE) A li-iiuaiu dolgotok keddun »Mouiaük iuog “ Koeetíbei:g MsttpáTfclh-D*|i ^kere-tot«*» 

fokv.uik «NÓl'uiiziltictíiltM *» twwrikai ueztAly bitóéig által haitim Ítélt liónepór megmontéee «deMicn, 
A jóriási amnrikai aagiivvetaefleii eg)'insist követték * piuriÄsi korú kitek, üzemek As « töw^awv1?- 
ootek delegációi — amelyek tAaieges eliiinírtoknt teurtalmaréi iveket adlak át. A z írek aláírói követelik 
e Rosen!ierg-lwiaspár ell-n kw>(t halálos ítélet megváltott urasát. A francia hányaezok szak.sautiwsrii 
erite dsrég-a közvet'eoül Tnuntm cl.iököt liivta fel, hogy rószoeitea kogyV.omhun a Rosanlxirg-liázaspsu-t.

A francia íróik éa IIInv*-zek uagv osoportjíi k\I/1vs álviratot' küldött i iUillSi.il elnökhöz Iíixsíüu- 
heitAk vdokébeu.

Baráti országok újabb sikerei I tGlftB!

A szakoktatási tanfolyamok 
tapasztalatairól

]Mezóiiaaiuaeg«ul< mriüu&Loaa.uának emeletiért lolye harc Hike«- 
lT1' el képzetbe telién a .-mik ok tatás nélkül. Megyénkben 67 hitrom- 

gver, aeno- és aoofcaehniku femfolyam létesítését tervezték, esiél 
«xeeiljw aecmbao cask harminc tanfolyamén kaedődoti mag ok­
tatás. A hiba es, hogy a járáá eiezőgaadaségi eiriiiyok, a k»zxésri 
tanácsok, do maguk * tsz-elnökök eem sokat fáradmsvak oson, hagy 
a tanfolyamok .megk-redöd j sittek. Nem ismartek W. hogy kormány it­
tunk és pártunk ssán edin mag azt a iehttórégt-t, hogy » dolgoso 
parasztok szakmai oktatásban rég*6tti* jenek, meri fejlett mattgaB- 
dassigot csak úgy lótesátfaetönk, ha * dolgosok megiseiorifc • főid 
ezerkeaettt. * növények életit. ÍVjlődő iparunké«* egyro több ipari 
nöronvro van szüksége s est- o*k égy termelhetjük meg, ha. dot- 
goaéónk tód jak, milyen eütelést adjanak se ip»n aöveByok- 
nok. Tanácsaink tokát hassanak oda, hogy * tiniéi vamokat _ benéj*»- 
eítsak e sueia utolsó em-twii vonják bo a tanuláshs a DISZ-fietolokat 
a az asszonyokat. Ez neont*n • DTSZ és az ‘MMT>'i7: xagífacge nél­
kül el ti-) , a:; !kí tetten.

A tegwagyoM» egátiégti * tanfoJysMank si-ei v.-zcaoliez * t-anío- 
" Uamvéaető elrtársak nyujtliatják asoal. hogy ók maguk is 

eaerwník a tente! yamot, ezmroaalae előadásokat tartanak. Jó példa 
an* a mezókotóőshée járásban Srikssai elvtárs munkája, akiot* elő­
adásait igen n<^:y érdeklődése»! hallgatják. A e*?. teadi iárielum ko­
ros elvtárs « »Ktevntte tmeJtin tirt előadásit s « Int. tagjai “ fc-nuHtt 
alajiján takarmányluHurát létesítettek, s erntetest vezet,tok he. A bé­
késcsabai városi főállattenyőmtő, Kára Menyhért filmekkel^ mutatja 
be a fejlett állattenyésztési eljárásokat s azok eredményeit. Példát 
vehetnek ezekről aa alvtársakrúl azok, akik arra várnak, majd meg- 
laervezi valaki » tanfolyamot, hogy ók előadást tarthassanak.

A tünteti írnok úgy lesznek ignaán eredménye**., ha » tanfo
ly am vezet ők alaposan felkészülnek »7, előadásra, gyakorlati példákkal 
bizonyítják be a hallgatóknak, «> agre és aootedmikw módezerek 
előnyét.

Oondot heil furáiuani a tantól yamot. létbtemaual «netisöte 
in és őzt úgy élhetjük el, hfi vnindan hallgató legalább 

Bgv, x-agv két. hallgatót szerve« bo. Ez. termósaetefcen akkm várijaié, 
ha az előadások «dekesek, stLovcasUsak- Helye» volna az iß, ha 
* taníolv*mvezető elidársak rej*ok<m keresetül h> hemutiltsik • 
kereszt soros vétóét, a simitóznet, » nővénx-ek gjőlsorének eHiolyee- 
kodc-éi a talajljan, stb. De követeljék meg « hnllgatariól ezt is, hogy 
jegyzeteljenek rendßzereßän, mert ez megkönnyíti * tanulást.. így lefts- 
oek" eredmónyeeek a tanfolyamok, így segíthetik előbbre a magsabb 
terméshozamokért fölyr harcot,

Fefenczi Mihály,
megyei aeropropagandíeti.

acbescti .^yerészebb“ 
pnlitiMi bevételt Anpliától

London. (MTI) Lonilowhaa kínos 
megdöbbatiÓBt kidtetl « j \w York 
Timos« című Jag» tudósítása a was- 
hingtioaii enged nagykövetség ebéd­
jéről. Ezen az ebéden, suuely'et 
Oh archill tiszteletére rendeztek — 
a lap jelentése sassisit — Acheson 
éle» hangon figyélinezteth» -az an­
gol miniszterelnököt, hegy ina©- 
részel* poliiikátz kövesem. A lon­
doni »Daily Mail« az amerifc i i 
tap tod/«tárái boraníentálT* meg ­
jegyzi'. »As Sfe-yesiilt Államok k-m- 
raánya nHandóim nyomást gyakorol 
Ansliára...»

lendoni hivatalos politikai kö 
rökheai aagyftiré SdeaeaBéget bel 
teltt az angol nagykövetség ebéd 
jen elhangzott kijelentések nvil 
vánosségm. terű lése. -Angol politi­
kai körök m Legélcs-sl.b hangon 
fejelték ki aemleUaésökebs a »New 
York Tim«-,: irulisvAréciójit miatt.

IbzerlinrvtiiHZiízh úsz máz-iá taLarniáoyrépa 
hvkláronkánt

Mwdcre, A Zoralegyelij'?:-. tadósítojr
lenti Ksevből.

A v-o*railoj'g/'áii te/tifet ?I c-'hmj• kw?-, ú tisui,vn Olga Adaim 
brigádja övről— -vro tökiéelx*.-ttvu modssaoroít, 1950-ben lsvlcthrun 
1200, 1961 b»uÉ 1200, 19.V2 l«.m po'lig 1820 mázsa i-ukanmmyi
tennél.

■;u.t

A brigád mod »ótiriti, hogy »» idén a takarmányrépa tern • 
zamát höld á ronként 1500 miízr/ira tmiolL
Nagyarányú ei'dosítcs Ilonán kínai tartományiam

Poising. Mint a iD»yli Nvxvs feowiw cím ti angolnyelvu kin,, 
lap jelenti, tel as Roan tajtományában. ee » léire kitusütt omló.-»:.- , 
munks'i Into kunk töt* mint, egyhnmadét rnír *>lvég"zték. Az érd- 
lésben nagy tömegek vesznek részt.

A tartományban 13300 hektárt fioitssnals, ezenkívül 23J0W» - 
tára\ri területen kfilftiilegos vodö-erdößavvkfit üliotu -k.

Aléríoldais léptekkel halad Ostrava építése
Usítraw. A »Ttodé Právos tudósítója arról a hatalma; fejlőd,-s 

rSl esSroo-l bo, amely Ostiavában, Ceehszlo'válda leg&Btosabli »-. 
központjában véghemenl «Z elmúlt évben. Az ostravai korú. -Ilr.-i. 
egyre több vasalj acélt év wmt termelnelc. Mind több dolgozó ‘' 
törik uj laiáblra.

Ostrava épilé-sátwo igae nagy re»zo van annak hz ónk <- 
munkánál; i*, amelyet « városi pártldzottság felhívására a férfink, 
fiatalok saabadüej ükbea végez léte A Caeteriovák Kommunista V 
Ostrava i bizottságának felhívására háj-onimillió óra- önként-? 
kit vé'gaMi'jk aa id -n.

4 lanrliliammeri „Ksikosi Mátyás“ kokszolóim"» 
dolgozóinak vállalása

Min. A Német Ihanokrstitcn; Kűztár-a-'ágegyík legnHYvobl- -- 
létoát-m^ye,»bucMmmmeit »Rákod Mátyás? kokszolón ni dog 1 > 
tileaettiéget vállaltak, hogy éresnerűsítréek és újítások eegíte 
félmillió markával csökkentik 1953 első ziegyadévéban a ti» 
Yéfií önköltsége'.

A Vthiiel 16<Rl*<‘lsmsicew liaütroxaín
Berlin. (MTI). A Német Béke

binoUsáiíból alakult Német Béke 
tanács Berlinijén megtartott első! 
Leijei ülésén, amelyen a Bécsi né-! 
pék békctcongneüszusának felhívá­
saival foglalkozott, egyhangúlag: 
határozatot hozott. A halározai a 
többi közölt a kővetkezőket szö­
gezi le:.

J. V. Sztálin elv társ decemberi 
nyilatlcozata néhány mondatban 
a szovjet kormány megegyezési 
készségét bizonyító egész pro- 
gmmmját tártál mázzá. Sztálin elv- 
tors nyilatkozatát a népek béke- 
kongresszusának az öt nagyhala-

lomhoz iufézett felhívásával ösz- 
scefüjtgé^ben kelt értékelni- Ez a 
nyilai hozat újból bizonyságot tesz 
a szovjet politika békés szándé­
kairól. Most az Egyesült Álla­
mokon a sor, hogy világos választ 
adjon. Németországgal kapcsolat­
ban a népek békvkongres^zusa 
hb'gállapította; hogy problémáMí 
békés nii-Sóldásái'a és a Német­
országgal szomszédos államok 
biztonságának szavalolásitra csak 
akkor kerülhet sor., ha a bonni 
külön szerződés és a párizsi ka­
tonai egyezmény megbukik és lét­
rejön az a békeszerződés, amely 

[ biztosítja Németország egységét,

függetlenséget és detnokr jliki 
fejlődését.

A német kérdés Mié» 
dását célzó nemzetközi éitete, 
továMbá a német Lékekongressnv 
és végül a bécsi népek békáko. 
gressznsa abékeharc három, na . 
jelentőségfi eredményes iuo<v> 
nata volt. Ezek a ‘lynSt-sti-fei 
megmutaltíik, hogy a nagy Il­
mák megegyezéséhez a n -o-1. 
megegyezésen át vezet az ut \ 
német népnek teltekkel kell N 
bizonyítani a béke vágyát ./ 
a béke kívánságból valósága i • 
tik.

Az űj amerikai kormány is 
gyilkos szándékkal foglalja el helyéi

A, aio.üji lsetekben a nemzet- terén és ezután enyhülés várható, dák népei ellen. A népek azou-

kiflté Ezzel megtovagoita az ame­
rikai népnek a koreai 1 iá borsi 
megSTÜnletésére irányuló hö vá­
gyát, amely jelentős szerepet ját­
szott »választási győzelmében«. A

köri események középpontjában Megállapítható, hogy a Sztálin ben sokat tanultak az érni**- áítrifeTlefk^Í-
Szlálin elvtársnak a ,New York elvtárshoz intézett kérdéseknek öltő alatt lezajlott két vdághábo- S Í volÍ£ te
Timesv diplomáciai munkatársa van ilyen színezete. Nem szabad rúból és nem hajlandók az amc- TÍlíl köz5lLicnyc az új ame- 
kérdéscire adott nagyjelentőségű azonban, hogy ez megtévesszen rikai monopóliumok érdekeiért ^ kormá ‘ ban n<, háborús 
válasza áll. Ez foglalkoztatja a bennünket, mert ez az éberség és feláldozni magukat, hanem beket, xMlcekormánvt« lásson és
nemzetközi sajtol és rádiót, a a békeharc csökkenését e^dmé- szabad életet követelnek. Érért, a ^J^Sv e móÍti a mcÍ 

nemz.■!közi közvéleményt Mint nyezné. Látni kell azt hogy a néplöinegek -megtévesztese vegeit ' ködfüggöny mó-tolt bo­
ái talál,an minden sztálini nyilat- kérdéseknek Uyen színezete nem a mouopoUsta urak agresszív ter- 1 y J ^lcri,
koz«Inak, ennek is hatalmas vissz- véletlenül van, hanem célszerűen, veiket béke jelszavakkal leplezik, ^ m0titpóMőkések agresszív 
kti. «» - «g.« "«s»»- * N«m Irt, ta «=> . kérd« tó«- «« ,» >»-* . béke ,po,-
békéi alcaró százmilliók örömmel lebbröl is megvizsgáljuk. tolamak álcazva, uszítanak a ha- .tiezdeménx^zónelu is
fogadták ezt a nyilatkozatot A A kérdés alapos tisztázása érde^ borúig ^ s iS*«ik feltűntetni « említett
Szovjetunió kóve'kezetes hékepo- kében az amerikai imperialista Truman és kormánya. A bekela- „6 Mrdéseml az úi
Jutkájának újabb nagyszerű meg- burzsoázia politikájából kell ki- bor országai, élen a Szovjetunió-
nyilván ulását, a békéi akaró cm- indulni. Ez a burzsoázia a világ val és az erre támaszkodó nem- ‘ ' ’ , , . . . .
Kőriséé hínglelkü vezérének, a reakciós elemeinek a leglelhetet- eetközi békemozgalom azonlxm Ko"lolY káJ"1 okozk,at c”1™ek 
naev Sztálinnak a békéért ói'zeU fenébb, tegmohóbb csoportja e kleplezte ezt a politikák Truman ^ illúzióknak a szeles korben
nagv felelősségérzetét és lanka- egyben vezetője is. Az a célja, és kormánya, mint a nép koreai való eUcrjesztese a lx-kemozga-
datían harcát látják benne s új bogy a lehető legmagasabb tőkés gyilkosa, bombával hadonászó, lotn szamara, ha idejekorán nem 
erőt merítenek belőle a béke profit biztosítása érdekében az dühöngő háborús gyújtogató áll vesszük fel ellene a harcot Hisz 
megvédéséért vfvott küzdelmük- egész világot uralma alá hajtsa, a világ közvéleménye előtt nemcsak az amerikai burzsoázia,
. 6z a népek azonban nem akarnak Most az USA uralkodó körei *e valamennyi csatlósa és ügy-

A »New York Times« dipiomü- rabszolgák lenni, szabad és füg- mindent elkövetnek, hogy Eisen- nőké is igyekszik terjeszteni ezc- 
dai munkatársának kérdései egyes gellen életet akarnak és küzde- howert és kormányál elsősorban k«t Nálunk is így- van ez. A ku-
emberekl>en azt a Itatást keltik, nek is ezért így az amerikai im- az amerikai és az egész világ iákok, a klci-ikális reakció es az
hogy az Egyesült Államok éj perialisták az erőszak eszközéhez népei elölt olyannak lüptessck imperialisták valamennyi ügyno- 
kománya a nemzetközi feszült- folyamodtak céljuk érdekében, fel, aki a népek akai-atának meg- ke igyekszik felhasználni ezt az 
ség enyhítésének, a vitás kérdé- Eszeveszett fegyverkezést diktál- felelően, a nemzetközi leszüUaég amerikai imperialisták ne|»szerű- 
aek tárgyalások álján való meg- nak nemcsak a saját kormányuk- enyhítéséi« törekszik és a népek sítéaére és a békeharcunk lesze- 
oldásának irányában akarja a nak, hanem a csatlós kormányok- közötti békét akarja. Ezt a szem- kelésére.
külpolitikáját folytatni. Art a ha- nak is. Agresszív tömböket ková- fényvestlée* szolgálja Eisenlio- Éppen ezért valamennyi párt-, 
tást fe»m, hogy gz űj amerikai csolnak és egy űj világháborút wrnek a választások során tett lömegszervezett és békebizottsági 
kormány hivatalbalépésével meg- akarnak kirobbantani elsősorban ígérete is, hogy a koreai háború aktíva fokozott feladata: Wmétet- 
törik » jég a háborús feszültség a Szovjetunió és n népi demokrá- megszűntetéséi fő feladatának te- len harcol folytatni az ilyen né­

zetek ellen. Meg ketl mutál,n ■ 
dolgozóknak, hogy Eisenho i 
sem különb Trumannái. Knnná 
nyn is éppen olyan imperialist» 
kormány, mint a Trumané vvt 
Tőle sem várható más polidK-, 
mint Truman lói. Ha mén is 
nemzetközi feszüitré-g cn> hites, 
és egyéb vitás kérdések tár? 
sok útján való megoldásához I- 
lyamodik, úgy azt sem azért < 
mert úgy látja helyesnek, hanem 
azért, mert erre az egyre novel;-, , 
és erősödő békemozgalom, a n, 
pétőí való félelem kénysz rii. 
Mint ahogy a megrögzött g\ lilá­
tól sem lehet azt várni, bog? 
saját jószántából jobb útra 1« 
jen, így az imperialistáktól sen, 
lehet ezt elvárni, De ahogy a 
gyilkost is U-hct arra kényszer, 
leni, hogy felhagyjon a gyilko'sc 
sal, úgy az imperialistákat is 1< 
hel arra kény szeríteni, hogy t< - 
hagyjanak őrült tcrveikkeL

Ezért fokozni kell népünk 1» 
keliarcáL Nem szalwd hagyin 
hogy bárki is a megnyugvás lég 
körét honosítsa meg sorainkkal 
Ismertessük továbbra is fárad 
hatatlanul Sztálin eiv'árs ősz in** 
Itékevsígyról tanúskodó szavai! * 
érjük el, hogy népünk új erőt 
mei í ve ezekből, méj szí fi d«, 
ban helytálljon a békeTronl ránt- 
eső szakaszán.

Orosz >«wtir,
a Megyei Előadó írod 1 -'1

Vurémiip nyg»»1 •■'«’J 
«Miltok Modgyt-eogyhál
tftwusfiteromben a k
kalken titti'®*®'®*"*- A|

k.'.reli tir»“ZÍ W/mM
Hűlt » '»*«• .

giloj.e „ie l"->e te'“l 
éttörő kÍJtlónyöl: vid--|
kitt«* to,U" " f
gtlúoos iakol-t V ‘ j 
jöttek * W*re#wSere» 1 
U, táncúkk«,! küftsenfl 
tagokat te a . I
[„m élenjár-’,

A titkár eh-lárRn«"
0lr|ő íiM"v,->|, • i ter«fl
elviére pedití hef-zúml 
hónap rnimkájárnl.

Beszámolújában sokai I
a tavaszi miinkíl

A hozzá s /x> 1 íí *1A!, -, - I 
a tava.-zi mim’- ürr-tl I 

Elsőnek E®<’ .7áue| 
BÖ.CÍ állandó bizottss: 
la,zva Ih, j, ->-
a többjei; A S . v. 
»MorHvKsskif 
tagja is P/zil k- s1.

— Mi a szövet ko: 
eaaélgettünk mái íflft 
vaszi munkák időU'ij 
résére, a tObbterni“!.-'

párosveroeoyre l 
• „Dózsa1 tszcs I

— mondta Szávai 
Vállaljuk, Iiúl: DÚti 
határidő előli elv*igzi 
in kei pedig, a tél f<r 
vitjuk, hogy ezze rvl 
a munkák megkezdés,

— A mi tagságúi 
iriár ír ró!, hogy v»'r-j 
a »Momvrzki tie iag'.ij 
1» , »D, Itt»» f

A begyűjt« 
a tel

A te"., b-xroml 
(•Cili-nil i-mvSr 1 ti 
évi h-o -:ési remf

A begyűjtési remii 
tása érdekében n 
végrehajtó bizottsal 
rozolt a rendi i--ti| 
lően, hogy az Kt-ai 
teilten már mozgósíj 
parasztin,sd — fo|>,r| 
kai — a tojás-, 
terv telj tv*»-re 
decenilH.-1'ólH-n « 
begyűjtési álluiuto | 
jai, aktívái már 
dolgozókkal az SSJ 
bar o m fi Ima - Sásról 
eredménye volt az| 
bcrlKui már !tí)
398 darab toj.íst vJ 
gozó parasztok az| 
teljesí lésére 

Az 52-cs év végj 
állandó bizottság 
poiod »St. Ebben 
is, u.in vetlek ix-J 
bizottsági ,ü lésekej 
Őrizték és nem 
munkájukban Oiyj 
voltak n Imgvüjté 
*ollsúg tagjai közi) 
ück, népszerű Wen 
tél; a népnevelő fel| 
kát, nem járlak 
ülésekre. Ezért 
lén

Dltúszienveziték 
éllendó biz 

Most bevonták táj 
adásiján élenjáró 
tokát, az olyanokai 
Kozma Mihály 5 
Paraszt, aki az 52- 

száealéklwű, 
kon felül teljesítc 
•a 53-os évre is 2
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mutatni -a 
isenhowi 
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ip'vrialisl# 
lant' volt. 

politika, 
mégis « 
f-n> Intést
tárgynlí- 

í níhoz fo- 
• 7<-rt f >zi 
;K, hanem 
e növekvő 
otn a né- 
vnv'Z elti­
lt «jíikot.- 
F-ni. hogy 
útra ter­

űktől sem 
ahogy a 

kény Sztál­
in iikoíáí 
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----------------—--------------------------------- VíUtntaiok Hé

(így lellestthellk Híreteket a metktTeseiyházlak a tavaszi 
munkái;nál, ka tttndea fletiazt sztflgyéré válik a verseny

Tanuljunk a szovjel kolliosokiól

kinő«'

v,v_->)i tamuiNi lésre kő. 
Me-ílií't^iigyliásiiui. Bont e 

>ii a kályha mellett 
tv, - .-Irtotok Az. idSjárúnrti, 
. 11 iá rit/mám, aztán a

nmnhfikrs *ereln-tflv

tanéul

i.m jovosny akk.iitiliv- 
>1; vidám éneke sza 
Iweeétgetést. A ti ál 

V. osztályos tamil ói 
iibV-m, hogy «»Mikiik 
köszön f»6k a tanéve- 

... H termv’éahen, hewkt«
, ,4r,', dolgozó paranz,tokét..

elvtársi)*' f«4 olvai*» az. 
tvok vi tervet, az vliiiiS 
pjvip. torzói nőit «y, elmúlt

BrszamolOjaban sokat foglalkozott 
a tavaszi munkákkal Is

S hoz, - okban ír nagyréasliet 
„ tavn ■ i-mik.-tkrdl beam'dtek.

Elsőnto t'iln .(linót- ini‘ziiíjn/.(hi 
Hl. 'ív In bizoHansi tag esőH 
jH, - |s I I ni jelentkeztek sorlm.
„ jy|,|l; M, it- Svweai letváané,
, Murit. *ki Ku - ív-lösz.övetkezői
togj"1 k »z.t kért,

*.1 , szüwíkozirt-u 1 ikben I je­
ez,- _- hűi! mór arról. hogy" • 4» 
v«1 - - i ..unkák időben való elvég 
[iw-r ii töhl termelés elér fiséért

párosversenyre hívjuk 
■ „Dózsa“ tszcs tagjait

mondta Szávai elvtársim. — 
Váll újuk, hogy minden munkát 
határidő elüti él végzünk, a gépe­
ink»« pedig, a tél folyamán kija 
vilink, hogy ezzel ne legyen baj
« munkák megkezdésénél.

_ A mi tagságunk is bee zeit
trtár arról, hogv versenyre hívjuk 
H »Morevszki biz tagjait, — mond 
ta - i)TI.,z’u- team- elnöke. —

De nem Isij így aeiu. Elfog idjnk 
versenykihivást, de jjól vigyáz, 

zanak, ha velünk akarnak verse 
nyerni, le ne marafljmiák ...

— Már hebivianyosodobt nem egy 
esetben — kezd te B len dél János 
in hetlflF l. fiZ'i|ipriTa«et . — hogy ott,

ahol előre jól felkészültek 
• tavaszi munkákra, magasabb 
terméseredményt tudnak elérni

Kn ebben « munkában kihívom 
páros vernem re Oh. Szabó Istvánt.

K aton- Béla dfilófekilős dűlője 
nevében' hivt* ki pá ros versenyre 
a t.öbbtormé1 e’V.réséie Kés jár Má 
tyás dűlőjét.

— Én ewk azt akarom múmiám, 
1 togv vigvázzatok azzal a verseny 
nyel — állt fel Ilotoedka dános 
hiú hí. — X igyázzatok,' nehogy

vet*1 minőségénekgyors munka a 
rovására inon,ion.
— Ke féljen daavos bácni, n» 

nemesek a gyors munkára tőnek 
éráink, hant m arra is. hogy » 
eeánfa’ist jól végezzük el. j*> mag 
ágyat készítsünk. Ha valaki négy 
autósén veti kukoricáját «s húrom 
szőr-négyezer kapálja meg, idője 
ben veti el u 'tavusz.l árpát, a bú 
áát megacatolja, bizjony több lesz 
a termese is — m «gyámmá Za 
latnai Mihály — akinok jobb lesz, 
a vetése, több lesz a termés» és 
könnyebben teljesíti beadását, do 
ezenfelül ' bőven jut még szabad 
piacra is. Ezekre a munkákra hl 
vom ón ifi párás versenyre IáfixUei 
Györgyöt.
Aztán még egywáauten hangzottak el 

vemnyklhivásók
Z/alatriai Andrásáé öthohlafi dolgozó 
parasz.bafiizony, tanácstag Révész 
Miluilviié tanácstagot párnsverseny

te hívta a -beadási kiVtalezoltfiégi 
batáridőéi ott való teljesitóFóre ós a 
tavaszi 1 trán kál; ida-ióixin vjííó ed 
végzésére. Zsilinszki Mihály 10 lm) 
das középpsraozt Simon Bátort, 
iriló dános Hegi Györgyöt hívta; 
ki szórva lista pái'osrwseny 're.

A mi községünk mindig fllső 
volt- a járásban, ímnixn mtmkánáli 

mondta Borzán András taoiúos 
Ság. — Szerotném, 1*».» községötűc- 
továbbra is -etlső lenne a :hoadás- 
tmn, meg a tavaszi mmdcákhaaa if 
Sin is úgy dolgozok, 'hogy nz első- 
éget. továbbra is megtartsak. Sue-; 

rotném, ha valnmelyik községets 
jpárofiversenyre hívnánk ki.

— Javasolom, hogy Magyarban
liegye-. h öz --kx-i- — szólt közbe
1 Hendel János. Ebhsn aztán inog, 
is állajiodtak.

hl ég u gyűlés hafejezeso után ifi 
arról besaélgottok a tanácstagok 
az •ólonjaré dolgozó porasz.tilk, lio 
gyári is kellene bovalihrn dől
-ŐZT) i,

k begyűjtési rendelet jó ismertetése 
a terv teljesítést segíti elő

hogy vállalasaikHt teljesítsek
ás mogiartsák. «••/, elaőbbségot, 
tunáosnak ifi eegitem kell «• dúl 
gőzük között, u dűlők közölt 
vei-suny továbbfcj lefiztiisót, aznred 
nváuyok -értékelőijével, népfiBcvvüsi- 
tóeóveL Hadd tudja meg n lcöz 
ség ben minden dolgozó -net, kik 
járnak oieii a voIj-sIhmv. A te. 
nápstagolcaalv, nz állundé bizoitoúg 
tagjainak, aktíváinak most nz 
foladuto, hogy mondják el u köz- 
HÓgbtin mim len egyofi dolgozó pa­
rasztim!;, liogy csak úgy tudják 
toljositeiu vállalásukat, .igórstiScet, 
ha a»;rt minden egyes hetisii letee 
dolgozá a tniuik.il; időben való el­
végzésével karcol. l.ípcs. 1 Atár tó.

A Klusnyíkovo kolhoz eredményes 
trágyakezelési módszere

itóikosi elvtái'H ország gyűlési beazódóbon megiainlítetto, hogy ami­
kor májúéban aiá-l'iiuk jártak a Német .Ü- moloat >k,ufi Küztáí-fiU iág nie- 
BÓgtvzdasági Kzalkéri.ői, nem győztek cood átkozna u mi alacsony termes- 
oiTvtn I i'myoii) loi-ui. Ezviknck uz alacsony ered menyekinek fő okát. o 
rossz -trátgyiíikszslésb-en látták. L/ó]d>n-n vem on felhívták ügye. műn­
ket a, helyié én trágyakezelóm), aniBlymßk következtében a fö.dbo már 
értékét wsszlötit, gyakran szint» csuk szalmából álló trágya^ kerül. 
A német elv-társak véleménye szoi-iut egyedül a hol )ts trágyáz,ív 
következtében — amelynek vógidiajtá?» úgyszólván lemmi bo- 
iöktotúet 'vagy immkatöbbletet nem igényal — 23-30 száza ékkái 
inog -tudnék "-rmibii toTmésliozantuilkat.-.. — mondotta Rákosi olvt-úr-.

Ártandó magas termésteozam

A szovjet mez,ögazdaiág példája mindenben igazolja Búkosi elv- 
társ szavait. Nincs ma, már olyan kolhoz a Szovjetunióban, ahoi 
a kelhozparassitok saját tapaaztolotaik alapján meg no ^győződtél, 
volna a jó istállótrágyn -tormésfokozó Itatásáról. Ezzel magyarázható 
ass a -nagy igvetoaet, amidynelvcélja mennél több és mennél jobb 
minőségű trágva bisüfcoBitafía. A ttaurbovi terület kolhozai például ta­
valy télen, miireius 10-ig bit ezer fizfii-if-1»>! tiibb istállótr.ígyuu gyűj­
töttek ÓB hordták ki a .földekre, mint az előző év telén.

igei. ifigyötemr© méltóak a moszkvai terület ^.Klusnyíkovo« kot 
kolhizzáuak módszerei -óh »vredményei. Ebben a- kolhozban a gabona- 
főlék átlagtermése az utóbbi tiz ■ érvben, beleszámitva a logkadvezot 
tonivbb időjárású éveidet ifi, 34—21 mázsa ltoktáronkint, burgonyábó

magas terméshozam jelántoB mértékben *sz«ti 
«, kolhoz komoly figyelmet fordít az istállé-

A le., bsrmnl, ifi toj*i he«,Iá Sh » head*.; köm rak e!kéMltón«8lI
foATunafOMi.i feljefWeni Kell.' fAJ WS-i-e-

I i-!,V

giílc-rtll január Vtfll kcvdMficfi 
Ovi ticgváiléll rendeletből.)

A b,'gyűjtési rendelet végrehaj- 
IK-, éi'dékélicn n -szarvasi tnnács 
végrehajtó bizottsága úgy liiítá- 
ro/.-ilt a i'cndrlctnck megfdv- 
15.1! hogy az 53-as óv első he- 
leibrii már mozMÓsíljál; n dolgozó 
para /.ló at — főleg az asszonyo­
kat — a tojás-, baromfibeadási 
terv telje'Stefii re. Ay f>2-cs év 
decvmlwn lM-n «• népnevelők, « 
beg' uii.-si »Ilantié bizottság big 
jai aktívái már besatilgottck u 
dobj-izókknl nz 53-as évi tojás- 
baromfilvea- asról is. Elintik az 
eri-dménvc volt az, ho-'y decem­
beri k-ii már üt) kg baromfit ós 
39H darab tojást vitték be a dol­
gozó [tavas/'ok az 53-as évi Ur\ 
teljesítésére.

őz. 52-vs év végén azonban az 
ábanilo bizottság munkája ella- 
po odill Ebbeu hibás u tanács 
b, ti in vetlek ixászl az állandó 
bizottsági üléseken, nein ellen- 
(iii/b i. és nem segítenék azokat 
munkájukban Olyan emberek is 
voltak n toeuv iijtési állandó bi 
101 iság tagjai között, akik telier- 
aol. inj)hzi i'ütl<-n feladatnak vet 
tél i iá-i nt-vclfi felvilágosító mim- 
®t> 11 in járlak el rendesen uz 
üli ---kn l-'zéri december utói 
ián

uiids/er,veyáék a begytijtési 
úitendó Uiz.ottsógut.

Wost bevonták tagjai kór.ó a be 
•ühsl.un élenjáró dolgozó parasz­
tokul, az olyanokat, mint például 
Kozma Mihály 5 holdas dolgozó 
paraszt, aki az 92-es övi beadását 
Í00 százalóUlton, sőt 100 száauló- 
kon felül teljesítette. Már most 
*z 03-ns évre is 2 é* fél kg bw-

1*0ultit, le. duriiíi tojást adotl be. 
Az újjászervezett, 12 főből álló ál 
laudó bizottság tagjai között fél 
osztották a 'község területét 1 
körzetre. M ifiden körzetért egy 
egy állandó bizottsági tag felelős.’ 
Az állandó bizottsági tagok aktí­
vákat szerveznek körzetükben a 
begyűjtésben élenjáró dolgozó pu- 
rasz-tok közül. Minden utcában 
eg\', vagy két állandó bizottsági 
aktíva kíséri íigyeteinniel, hogyan 
teljesítik utcájukban » dolgozó 
parasztok a áx'adúsi kötelezettsé­
geiket. így érték el a községben 
hogy az 53-as évben 

mér 42í kg horomfil és »99 db 
tojást adlak be 

a dolgozó parasztok. 
Többen vannak már olyanok 
mint például Urlmncsok Pál "S 
holdas dolgozó paraszt, aki ti kg 
30 did? baromfit adott be az 
53-as évre. Lancsa Mihály (belte- 
vüldt 332 szám alaUi 4 holdas 
dolgozó pamszt) 4 és fél kg ba­
romfit, ózv. Fedorjulc Páhié 7 
kgrot, Kovács lmjos 9 kg bar- 
romfit vitt be ár. 63-as évi terv 
teljes!lé sere.

Hogy Szarvason a kezdeti ered­
ményeket megtartsák, sőt tovább 
fokozzák; a tanácsnak több gon 
dől kell fordítani a dolgozó pa­
rasztok, dűlök közötti verseny 
mozgalom kiszélesítené ne is. Most 
jelenleg egyetlen dolgozó paraszt 
dűlő, «tea sinus versenyben -í 
Ileadási terv iteljesitésóért, túltel 
pisiléséért. Nem szabad egy perc 
re sem megfeledkezni a jövőben, 
a népnevelő, 1<3világosító mnnká-- 
nál, az élenjárók népszerűét lésé.-, 
rfll

................

Altiunk meg egv szára I
Melyik oHsiály
intéamé el. ..

Valaki nz .egyik éjszaka az,- 
aal »sz.óiukozfi)tt« Békéscsabán, 
hogy Letörte n Beloiannisz .-ute,a 
kúfján levő vízcsapot. Inlld- 
ihimin t Uni cßeliokedct- volt,, hi­
szen ezzel n viz*7olg'úU,atás(i 
gntolt-a. Reggelre kelve ugyanis 3 
hiúbti mentek vízért a dofgo 3 
zók, nőm tudtak vizet, meri- | 
teiú. A pénzügyőrség dolgozói 
látva ezt a tűrhetetlen helyze­
tet, telefonáltok a tanácsnak. 
Telefonáltok egyszer. „

'létefonáltek kétszer..»
A zt/Lii többször is ... Bizta tó 

választ nem knphdc egy it; osz­
tályon sem, - mindegyik u má­
sikra lova tkozott. A let űrt víz­
csap meg javiUisálioz nem nkaitt 
pozda. Végno háromnojii tole- 
fonátgot-ás utón kivonultok u 
vizvezctiíkszurol ők megjavítani
a kutat. De bizony nem sok 
köszönet volt benno. A »fele­
dékeny« yizvezetékszerelők
ugyanis Ssszeforrosztötták n 
csövet, de közben bennefelej- 

-totték (?!) » csőben a cső nyí­
lását elzáró kukoricacsutkát. 
Megint estik nem volt víz. Kez­
dődött ti telefonálás elölről, 
Üo gazdája ti rossz munkának 

• megint csak nem akadt. A 
környék dolgozói most már azt ; 
szeretnék tudni, a békéscsabai - 
tanács melyik osztálya, intézi 
el végre, hogy « DeloianniBZ- 
lutctii kút ismét működjön.

pedig 200 mazsa.
Ez az iötoudó 

magyarázható, hogy
trágya felhasználására is. A szántóföldi füves vetésforgóban a meg­
művelt -terület minden hektárjára körfdbe’.ül 10 tonna értékes sza-r- 
vwtvngya jut, három nagyobb táblára -pedig hetóáronkint 20—30 ton­
na -trágyát hordanak ki évente.

Tnágyagyiljjtés a háztáji gazdaságokban
A kollioz tulajdonában száznál több, -a kolliozparasztok ház­

táji guz.daságálnm pedig közei száz szarvasmarha van. A kolhoz ál­
lattenyésztő telepén uz egy-egy sm rv«smarhára számított trágyamony 
nyifiér/ évente 14 tonna. Ezenlrivüí minden évben 7—8 tonna érett, 
vagy félig érett ístállóttígyát hordanak Id egy-egy háztáji gazda­
ságból.

Ez az aránylag magas trágyához,am főleg azzal magyarázható, 
hogy az, állatok alá IceJlő mennyiségű almot használnak; négy kiló 
gramm szalmát naponta egy ló nlá ás hat kilogrammot egy szarvas 
marha alá. Az alom fő fajtái az őszi és tavaszi kalászosok szalmája, 
valamint a tőzeg. Ritkábban alkalmaznak almozásra fürészport, fa 
levelet ás egyéb anyagot, 'Kiszámították, hogy száz rész búzaszalma 
J70—300, szűz rész tejgyfidevél 400, száz rósz silcláp-tőzeg 500—70f«.- 
száz Tesz feUáp-tőzog ÍÖOU—1500, száz rósz faforgács 300, száz rész 
lűréezpur 400—445, száz rósz bingonytiszár po ig J80—220 rá-iz vizet 
szív föl. Stefinél szárazabb az alom, annál nagyobb a nedvszívó

kevee*9)b koTl belőle.

szecskázott szalmával

4l

képessége és igy annál

A lm ozás -

Itiuuuiotes, hogy mennél több levelet tartalmaz a trágya, annál 
értékesebb. A ködhöz istállóiban már évek óta 8—10 centiméter bősz 
ezuságu I a eiSBesluvzott, szál unit husziiálnak alomnak. A szalinaszacska 
nedvaziváképessége igen nagy, még egyszer annyi nedvességet szív 
fel, mint a rendes szalum. Az ilyen aprószalma egyenlő mértékben 
nedvesedilt át, a trágya gyorsabbon óiij; be és — ami különösan 
fontos — egyenletesen szórható szét a f ö'.dön és jól alá lehet szán 
tani. A topafizta'átok alapján -megállapították, hogy ezalmeeaeoekát 
használv» alomnak, az istalláfcrágya termésfokozó hatása "30—35 szá 
zalőkkal nagyobb lesz.

A kolhozpomsztok nagy fontosságot tulajdonitanak annak, hogy 
helyesen gyűjtsék össze a trágya levet. Az istállókban hullásokat ké 
Iszibstfceik 6 a-fciiágy'aitó a lefolyón icoiesztiil n trágyalékutaltba folyik. 
A trágyalakútok, vagy medencék falát 25 centiméter vastagságú 
agyagréteggel szigetelték, hogy mcgakadálynzzálc az elszivárgást, 
A nagyobb kolhozokban, vatamiitt szovhozokban betonból építik atrá 
gyalékutokat ós jól zárható fedéllel látják el, a trágj-aló tetejére 
pedig olajat öntenek, hogy a mitrogénelbomládt, o:/zcl is csökkent, 
sók.

A trágyalevet tavasszal és nyáron leginkább a konyhakerti vote 
-méuyel'Uen használják, ősszel és tűién az istállótrágyát öntözik vele, 
de felliaszmálják tőzegkomposzt kószité érc is.

A háztáji gazdaságokban összegyűjtött és a kolhoz,földekre ki 
hordott istáUótrágyáért a kólhozparas-ztolmak megfe'olő mnnkaegv 

• Bégeket ezámitanok fel. Egy szakér istállútrágya, illatve egy mázsa 
baromfftrágya ösezagyüjtóséért -és kihordásáért eg)- -egy murik négy 
séget imák jóvá.

»Rút a trágya, de szép cipő lesz belőle« — tartja egy magyat 
közmondás. Bizonyítják ezt a kolhozok és az élenjáró magyar tel 
Iiudőnzövi'tkez.itok eredményei is. A‘trágyák©:«» és éi a ta-ágyózás ú t 
módszerei liozzáeegitenek, hogy gyümölcsözőbb legyen munkánk. 
Csakis a jól trágyázott föld hálálja meg a be éje fektetett munkát!

Újabb vállalások már eine 9-re
Január első napjaiban je.ént meg 

a Népköztársaság Elnöki TannofcáJ 
nak 1953-hs évre eztíló begyűjtési 
undelete. Orosházán a begyűjtési 
oztálv és aii állandó bizottság ak- 
tivtibálóztfion keresztül, kisgyülérek 
alkalmával ismerteti a dolgozó pa- 
parasztok között az új begyűjtési 
rendeletét. Máris .szép számmal van­
nak olyan dolgozó parasztok, akiit

aa 1953-as .évi tojás- és baromfi- 
beadási kötelezettségüknek mnra-:

"kveiMdéktulanul elegiat tettek. Eyi 
például Boa-tus Ferenc dog izó pa­
raszt, old ezévi baromfildvetését 229 
százalékra teljesítette. Mint dűlő­
biztos vállalta azt, hogy Kálcot.i
elutái* ^átóenapja tisztóetere, b^dási tervSkrt
1953-as évi tojáskiveteset száz sza-l _! „ ^ „r.__u.__;
aalékig teljesíti. TTgyancsálc val­
latást tett. maroius 9-re Miszlái

Bálint ötliolftas dolgozó paraszt, áld 
qgészévi baromfilieodását s-záz aza- 
zntóldg, tojááliendását pedig 40 skú- 
zalékig teljesíti Rákosi elvtárs szü. 
kstésnapjának tiszteltére. így se­
gíti az új begyűjtési rendelet is- 

a do'gozó parasztságot

radékfcaiamd teljesítem tedják ba- 
tivridőre.
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flz új tagkönyv jobb munkára, harcra kötelez
A békésititibui MAX' forgalom 1 

toinnvunistái rsakum tol job szám 
:i:i mogjecnt. k a tagkönyvkios/nó 
-ugyü’Asan. Oupán n szolgálatban 

levők hiányoztak. A titkári I le­
számoló előtt egy va-sutas tanuló 
a »Pártkönyv« cimű költeményt 
szavalta el, majd egv ifjúsági kill 

ö t ér köszöni ötle a ■ ú i tagköny v- 
■ iv-'/to taggyűlést, bírnia l’nl elv 
társ, titkári 'beszámolójában fog­
lalkozott pártunk eddigi harcával. 
RÍ mondotta, hogy az elmúlt evek 
győzelmes harcok, hatalmas fejlő 
dós esztendei voltak. Az elmúlt 
ciekboii náci • -erő alkotások szil­
áit hoztuk élre s egyre jobban 

"?j lesztjrtk ;.//> okban a ‘•zooiii-
i te kultúrál.

— Munkánk n omán dolgozó 
népünk egységesebb, a nép állama, 
néphadseregünk ero-cMj. mint vu 
lai.a. Népünk tekinlélye megnőtt, 
erőnket megsokszorozza a Szovjet- 
unió ci a testverj nopok barati 
i;i«:ogatá»a. Az eddigi munkánk, 
eredményeink elismerését jelentik 
Sztálin élvtárs szavai is. Örömmel 
ős büszkeséggel tölt cl valamennyi­
ünket, hogy a mi országunk is' a 
ilág forradalmi és mimkásmoz- 

calmának robambrigádjói közé tar­
tozik. — A titkár elvtárs további 
íjászodéi en foglalkozott azzal, hogy 
a MÁV alapozón ezete is barn 
I önben erősödött, izmosodott meg. 
A párttagok mindinkább a töme­
gek vezetőivé, a m unka terű létük 
c.azdáivá válnak. Bppon ezért dol­
gozóink híven követik a párt sza­
vát. Az eddigi győzelmeink ered­
ményei igazolják, hogy amit pár 
tunk célul tűz ki. az a dolgo­
zók ó; dohéit szolgálja.

— Az új párttagsági könyv va- 
lau.eimyiönket kommunista helyt­
állásra, harcos, jobb munkára, a 
munkásosztály ügye iránti határ­
talan szeretjeire és fokozott éber- 
: ó rix> kötelez. Az üzem kommunis­
tái sokat fejlődtek az utóbbi ido­
lon. Javult a pártmunka színvo­
nala, amely a termelés terén ia 
megmutatkoznit. Az őszi forgalom 
komoly, nehéz f dadát volt, mégis 
sikernél fejeződött be. Ez fényes 
bizonyítóka. amink, bogy a párttagok 
komén ven hep tállvo, példamuta­
tóan harcoltak a nehézségek le 
küzdéséért, az orcdinonyek eléré­
séért.

Majd rátért Pál elvtárs azok­
nak a kommunistáknak a munká­
jára. akik hozzásegít at ték az

lomúst az cl üzem 1.1. fok ozatvu iák 
elnyerőjéhez. • Büszkék vagyunk 

•taz olyan elvtársakra, -• mondotta 
Bal élv tán akik a termeli'fi
frontján, de a pártmunka végző 
Bélien ír élenjárnak. Ilyenek: No­
sza elvi»! s, aki a. kocsi mozgatás Ixm 
108 százalékot, Szabó Sándor váltó 
őr, aki 112 százalékot ért el. Boros 
Károly menetirányi tó, Kolozsi Klek, 
öyuiieáné, Gábori elvtársnő, K. 
Szál«- elvtárs, akik minden erő­
jükkel az adott szó betartására 
törekedtek.

A példamutató kommunisták 
mellett azonban vaunak olyanok is, 
akik nem minden esetben mutat­
nak példát. Ilyenek Szósz és Lő­
rinc elvtársak. Vannak azonban 
olyan párttagok is, — mint. Kencoe 
és SIniinat. elvtársak, — akik nem 
küzdenek ebig harcosan a pár* 
politikájáért és nem szállnak szem­
be következetesen a nép ellenségei­
vel. Pedig a rni pártunk minden 
egyes tagjának aktív, harcos, pSula 
mutató pártmunkásnak kell lennie, 
olyannak, aki állandóan, minden 
akadályon ál a végsőkig küzd a 
párt és kormán., határozatok vég­
rehajtásáé rt.

A későbbiek folyamán a titkár 
elvtárs lieszt-li a purtcsoportok és 
jutok vezetőinek heiyes és helytelen 
munkájáról. Majd a ívpnovelők 
munkájával foglalkozott. Elmondot­
ta, hogy a párt a tömegekre tá­
maszkodva valósítja meg jrfd biká­
ját-. A tömegeket, szüntelenül nö­
velve mozgósít.ja a szocializmus 
építésére. Ezt. kell a. népnevelúknttk 
a tov ábbiak so,áll s.en.e vitt tartaná. 
A népuavc-lómuiika területén igán 
eredménye» munkát végezlek: Cso­
mós, Hod ruga, elvtái-salc, its Iák
elv-társnő. Gellen és Kotor elv- 
táisak, akik a munkáld tan ék-iriárva 
példamutatásra, harcos Ívely tál tágra 
nevelik a dolgozókat. De a pót- 
damut-atás nem mondható et min­
den népnevelő elvtársiéi. Így- ‘ 
licza, Dobosi és Seller elv-társak­
ról, akik olfelejtkeznek a népnevelő 
értekezletekre eljárni. A népnevelő 
elv tarsal; minden nap újra és újra 
értessék meg a pártonkivüliekkol a 
párt politikáját, legyenek a dolgo­
zók segítői, tanácsadói, de ébe­
ren. kérlelhetetlenül harcoljanak 
az. ellenség elleti és neveljék a pár 
tonkivüli tönu-gifket.

Befejezésül elmondotta, hegy pár- 
tank azzal adja kozün klje az új 
tagkönyvet, hogy legyünk rá büsz­

kék, legyünk, rá méltóak én hogy 
megérdemeljük, tótiekkel bizonyít­
suk be. Most az új tagsági könyv­
vel újult- erővel induljunk harcba a 
szocializmus épitésének új győzel­
mei felé.

A titkári beszámoló után a \pár- 
tonkívüli dolgozók küldöttsége ke­
reste fel az ünnepi taggyűlést, A 
pártonkiviiliek ott a taggyűlésen 
felajánlást tettek március 9 re. Ká- 
kosi elvéti* születésnapjának tisz- 
teletéie. Majd kérték a párttagokat 
és a. pártszervezet, hegy munká­
jukban támogassák őket, mert inak 
igy tudják felajánlásaikat sikerrel 
befejezni. Az elnök elvtárs a párt» 
szervezet nevében támogatást Így rt 
a párton kívülieknek.

A hozzászól ások idején, sorra 
emelkedtek szólásra a MÁV kom­
munistái. Ezen nz ünnepi taggyű­
lésen fogadták meg', hogy inig har­
cosabb és még odaadobb munkát 
fognak végszói azért, hogy a MÁV 
még sikeresebben oldja mog a no- 
gvedik 1-M'V‘Vot. A hozzágzólónok 
során niunkii felajánlást tettek mái- 
ciue 9-re. Huszár elvtárs tavirdai 
dolgozó vállalta, hogy az ezévben 
kiszabott anyagból tiv. százalékot 
megtakarít. Kuder István elvtárs 
liozzászil-lirtában elmondta, hegy az 
új tagsági könyv harcra kötelez, 
ezért Ígéretet tesz, hogy a rak tár­
nok i vizsgát jó eredménnyel teszi 
le. A jobb politikai tanulás érde­
kében Váradi elvtársat kihívta pú- 
rosverseny re és ig’-rts, hogy párt- 
munkáját még jobban megjavítja. 
A hozzászólások további részében 
az olvtársok bírálatot gyakoroltuk 
a párt vezetőség, majd a felsőbb 
pártszeiv felé. Csányi elv-társ, po­
litikai tiszt további útmutatást adott 
a pá rt szervezetnek. Majd Kacsul a 
elvtárs a Városi Pártbizottság ne­
vében üdvözölte a taggyűlést. Pár­
tunk luxodról és a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának útmutatá­
sairól bőszéit. Kérte a párttagokat,, 
hogy sokkal többet lorgassák ke­
zükben m új tagsági könyvet, is­
merjék mag a szervezeti ambály- 
aatot és minden párttag úgy dől 
gozaou, ahogyan azt pártunk meg­
kívánja.

A hozzászólások után kiosztották 
az új 'tagsági könyvet. Elednek 
a páittitkár elvtárs kapta meg, majd 
a legjobb dolgozók. Esi a taggyűlés 
újabb lendületet adott a Ijékvscaa- 
bai vasutasok munkájának.

C&yikó Etrl-kn.

A Szovjetunió ajándéka a kínai népnek
A Szovjetunió kártórítoa nélkül átadta a Kínai Népköctártn á, el­

jön tulajdonába a kínai Osung-Csung vasút közös igaz. patájára vo.nit- 
kozó valamonnyi jogát, a vasúthoz tartozó összes vagyontárggyal. 
Erz n. lépés ismét a Szovjetunió és a Kínai Népkü'társn-ág barát-á- 
gántik további megerősödését bizonyítja...

Képünk a Csang-Csung vasútvonalon fekvő Dair vn-va.,úiá hús 
épületét ábrázolja, amely tv vasútvonal minden egyél»!» tartó: ék:í,:d 
együtt a Kínai Népköztársaság tulajdonába ment át minden kárte­
rít/« nélkül. ’

Fejlődik népi kultúránk

A napokban tartották meg Budapesten a AIEDOSZ-hoz tartozó 
kulim csoportok versenyét a 11. Országos Kultúrverteuy keretében. A 
magasszínvonalú bemutatón tánccsoportok, színjátszóegyüttesek, ének­
karok ée osaa-ztuska-brigádok szerepeltek. A nagyszámú közönség 
tavassal jutalmazta a gondosan előkészített számokat. Képünk ■» föld­
művelésügyi minisztérium tánecsr port jónak pestmegyei leánytáncáról 
készült.

tenyésztéRÓte

A DI8Z-fiuta»okat a szocia.izr 
mus építérér.ek roliamcsapataként 
szoktuk emlegetni. Azzá kell vál­
niuk és mindinkább azzá is viil- 
nak. Békés megyében is számos 
ol van fiatal van már, akik szorgal­
mukkal, jó munkájukkal rászolgál­
ták a »rohuiin sapat-tag« névre.

Január 11-én, vasárnap délelőtt 
38 ilyen DISZ-fiatal gyűlt össze 
Békéscsabán a l'á toktat s í.lá ailjan, 
A inig ve minden tájáról jöttek a 
mezőgazda ágién dolgozó ifjak leg- 
kiválóbbjai. Kbaúkó Mótyiis elv 
társ, a Megyei Párt bizottság má- 
sodtitkára. Veres Julianna, n DISZ 
Ország«» Központ küldötte és a töb­
bi jelenlévő büszkén hallgatta Bér- 
ta elvtárs, a DISZ MB munkatár­
sának beszámolójából, hogy kik 
gyűltek össze. Többek köz U olyan 
liata’.ok navót említette meg, mint 
Csatári Db jós, a békési »Vörös 
Csillag« tsz tagja, aki 306 mun­
kaegységet, Mihály István, aki 
Nagykamaráson a »Ságvári« t-z-tion 
350 és Csomós Katalin, aki a kon­
doros! »Micsurin« tsz-b&.i 235 mun­
kaegységet teljesített. Kiemelkedő 
munkát végzett ifj. Tóth Imre, a 
mezőhegyes! állami gazdaság nö- 
vendékgondozója. Az elmúlt évre

beütemezett tervét jóval 
túlteljesítette

S az eaóvi tervével már 
augusztus hónapnál tart.

Hasonló példa még számos van 
megyénkben. Az állami gazdasá­
gok iíe termelő1-//» vöt kezetek állat- 

............ fián fint'd ' '

Élenjáró DlSz-íiutalok tapasztalatcsere értekezlete
Külön ifi tehenész-brigádok is dol­
goznak, szám szerint mégy, köztük 
egy ifi női tehenész-brigád is. A 
torinelős'/övvtkexrtekben dolgozó fia­
talok közül. 600-an csatlakoztak a 
»250-es munka?gység«-iiiOzg alom­
hoz. A kondoros! iKomszomob.trak­
toros ifi-brigád őszi tervét 100 szá­
zalékúin, évi tervét pedig 132 szá­
zaié kinn i teljesítette 99 százalékos 
üzemanyag fogyasztás mellett.

Az eredmények mellett Berta elv­
társ rámutatott néhány komoly hiá­
nyosságra is. Arra, hogy a fiatalok

nem küzdenek eléggé az 
vj módszerék 
bevezetéséért,

elhanyagolják az ifjúság kö­
zött a folvilágositó műn 
kát. Meghatni inak az egyesek 
részéről megnyilvánuló olyan né­
zőtök előtt, hogy ez vagy az a mun­
ka »nem fiataloknak való«, vagy 
éppen, ők maguk is a könnyebb ol­
dalát választják n imuiiknmrtü s í.em 
kezdeményeznek. Ez az értekezlet 
éppen azt a óéit tűzte maga el?’, 
hogy az élenjáró DlSZ-fiütalok be­
számoljanak elért ered mén veikről, 
ismertessék niunkamcdszafeikel, 
hogy azt megyénk ifjúsága kö t mi 
nél szélesei b körben elterjeszt v-s a 
DISZ Megyei Bizottsága.

Az első hozzászóló Lászlőczki Vince 
elvtárs, az endrődi »Rákóczi« tsz 
t'i.-'/.r iiií l evélvén ígéretet tett

I)ISZ-S/ur vezet taglétszámának 
növelésére és arra, hogy ők is csat­
lakoznak a »250-es munkaegyiség«- 
mozgelomhoz. Elmondotta, hogy ob­
ion uz évben ők is joljlxin küz­
denek na új módszerek hővezetésé­
ért, nagyolij területen öntözéses 
gazdálkodást létesítenek rizs és 
konyhakerti növények termelésére.

Árvái Judit, az orosházi gépállo­
más traklorifitája arról számolt 1®, 
hogy néhány hónupjial ezelőtt ke­
rült az, orosházi gépállfimáöra, ahol 
nőm sokat törődtek a fiatalokkal, 
a női traktorisIákat pedig különö­
sun háttérbe szorították. Nagy volt 
a fegyelmezetlenség és a tervsze- 
rűtleuség. Emiatt a gépállomás 
csak 91 százalékban toljositette tor- 
vét. A női traktorosok Juíttértni Szo­
rítása akkor kezdett megfiz.iumi, 
amikor összefogtak és felelős mun­
kát követeltek maguknak, V állal- 
tók, hogy

8 nap alatt ők is 
kijavítanak egy erőgépet

Vá lalá-sukat teljesítették is.
Ifjú Kcsjár György, a teVkévscc-a- 

bni »lla'mlás« tsz tagja elmondotta, 
hogy a DISZ-fiatalok folajánláso 
kát tőitek. Gyoraj János az első 
negyedévre 70 munkaegység tel 
jesité-ót, ű maga pedig február­
iján cs márciusban 60 minik aegysóg 
toljesilc-ét vállalta. Elmondotta

még, hogy a tsz DISZ-fiataljai 
nem tudnak megfelelő munkjit vé- 
gfjziu, mivel a szülők akadályoz 
zák őket abban, hogy esténként kö­
zösen tanuljanak, tervezgessenek. 
Elhatároztuk, felkeresik a szülő­
ket os meggyőzik őket a DISZ 
fontos ezorepéről,

Balogh Imre, a mozőhegy-esi ál­
lami gazdaság agixmónmsa az új 
agrotechnikai módszerek bevezeté­
sének jelentőségéről és eredményei­
ről számolt lio. Dangeúlyoz.ta, hogy 
a DISZ-fiataloknak küzdeni kell 
az új módszerek bevezetéséért. Ne 
elégedjenek meg ázsiai, hogy a ter­
mést növelő agrotechnikai eljáró 
sok közül osuk ogyet egyet ragad- 
janak ki, mert akkor a maradiak 
azt hangoztatják majd, hogy semmi 
eredménye since' az új módszer­
nek. Csakis valamennyi agrotech­
nikai eljárás alkalmazása vezet 
a mezőgazdasági terméshozamok kí­
vánt növeléséhez.

Ifjú Miklya György, a dombegy­
házi »Petőfi« tsz DISZ-titkára el­
mondotta, In így jó folvilágositó 
munkával 27 új taggal erősítették 
DISZ-szervezetüket. A hiba még 
az, hagy a 70 DISZ-tag közül csak 
30un kupcsoléjdtalc be az oktatásba. 
A tsz-ben több olyan fiatal van, 
mint Osuce József, aki 300 és 
Tóth Julianna, aki 262 munka 
egységet toljesitett.

Számos hozzászólás után KImiké

Mátyás elvtárs, a miy/\ ,-i pártbi­
zottság másod titkára emel kedett 
szóláftia. Hangoztatta, hogy a* 
élenjáró DISZ fiatalok értekezle­
tének egyik legfontosabb feladata 
az, hogy rounkamódfizereiki f átad­
ják egész megyénk fiatalságának. 
Majd így folytatta: — A mai 
értekezlet tükörképe annak a válto­
zásnak, amely hazánkban végbe 
ment. Pártunk helyesen alkalmazta 
a Szovjetunió Kommunista Pártja 
tapasztalatait, helyesen neveli if 
jóságunkat, A pártunk nevelte

ifjúság egyre jobban Löveti 
a hős Komszomol példáját

Ifjúságunknak rendelkezésére 
áll a tanulás éti tovább­
képzési lehetőség. Az itt 
megjelent fiatalok feladata is, hogy 
saját példájukkal tanulásra ösztö­
nözzék azokat, akik még nem in- 
mérték tol ónnak jelentőségét. Ko 
nes-iók tol őket, mondják el munka­
módszereiket és adjanak segítsé­
get azok bevezetéséihez. Ifjúsá­
gunknak ma egyik legnagyobb fel­
adata tanulni, tanulni és ismét ta­
nulni. Növelniük kell szakmai, po­
litikai kép» tUógüket, általa” 6 mű­
veltségüket, mert ezáltal nő fe­
lelősségük a munka, a közös va­
gyon, a nép, a haza iránt.

Az élenjáró DISZ-fiatalok ta 
posztalatceetéje a délutáni órákban 
ért véget Násztor Sándor e ■ társ, 
a DISZ megyei titkárának zár-z-c

K vszil Ij íj
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luk a Ikóazűiíidétek a jj 
«ledé fúlíivi vizsgálj 
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talmazzuk a csopoij 
elérni

M”il ömerctez, 
ev vCjjfia megvílasxl 
ttépi ubiökükvt, akik j 
ívben Urfcifdnhn I 
bfintetB. in ni a potj 
gyalA la- 5 sokban 
kép la "ti tolják. E:
—, melyet at átemel 
erlkivetrttbm, áltcrf 
gtp Huni 'sokon és 
ben s. ámoi jelül i rt 
ahol a tolgozók n| 
■tok a legjobb <i 
bifósá' o'.« I kép i I 
Iga «ágatotgái a'í, 
dire a ion az utón. 
bireadgok ragyogó 
előttünk. B rósái-in 
tek a t'ol <i fi I, phJ 
leskörfi V c mekralizn 
Uk lu p.sotala vü| 
ja annak elSfeliétej 
kik vaJA'oan e Volga 
tálja-ak, a dolgai 
«aztfiiy ét a vele 
párost ’á; akaia áll 
dalát jvtta* ,1k il l ] 

Az aj vák-iSi oU 
két ja r. Sr h* cl » i 
lék meg. Az aifita 
beigazol a, hogy 
Útnál jfi munkát 
■tolul vál «ltottáti
• Ionics {«la útra el 
A Megyei Biros: ■ | 
mükáéfi ülnek elv I 
Tarkó M híly gyűli 
évtizedes ote 
Ma szeneit wi ly 
■zélcái te 'ásll és . 
«detail m ra ékts i 
•wsésében. Sízbt 
Mtbea, mint a 
■Ml meg és flle I
«1 • kSödkmányoj 
■MklHilz stenv 

Ma pedig ha
• dolgoz?) paraszt-.!
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k,K a kór-ánodiaBk a JobaiiKäut kő-, 
tB’edö tóiévá viejgákre. Féléviem 
lerxn'vriilunk ta irá-'leli dolgozatok 
tereiéi»« arról, hogy sál}*» toun- 
há v%' v.tüak a* elmeit hónapok- 
ban ,v orréi, hogy niogfeWőeu el- 
tiink-«- a*a! * «vAgj'szerű lchet6- 

#iv>lyt* pártunk és kor- 
|lllHn -.- im... bír!»iít «Aamnta*.

Mi m -I. 4tan kÓHzfjlhetÜjik efél- 
.. lássa, inert államunk tel­
kien biztoálja szánnia k-

6v f a

dosfcod&so, ezorg-almai, alapos tanu- 
nulázira ós fokozott helytállásra kö­
telez bennünket. Minden DISZ-fi- 
fiatetn.uk ai m koll törekedni, hogy

A félévi vizsgált köretében ké­
szülünk a xliúkoá tanulmámyi var- 
®ny«-iB is. Ezért iskolánkban most 
verseny indult. A verseny ubban

jo eredményeket, erjeu ol és méltó [áll. hogy7 minden osztály minden

ies W’- , ,
s 6 im f lolő tanulási lehetőséget, 

ttóvia: >-ki' Imnniuikvl mindazzal, 
*»i jó eredményes munkánkhoz 
eziilmV ion tükrözi «I

b-i-:' népi demokráciánk hn- 
^;.ain -rvket fordít diákoUho- 
oim> finm dart ásóra 6s diákjóléti có- 
lekr* Dolgozó népünk féltő gon-

1 ügyen azokhoz u hatalma# áldo­
zatokhoz, amelyeket dolgozó népűnk 
ur. 0 tanulásáért, fejlődéséért hoz.

Félérkor egé-z, «lolgozó népünk 
tekintete » tanú?" fiatal óiig felé 
fordul. Elvárjo tőlünk, hogy jobb, 
magaaal'b Bxodményéket érjünk el, 
mint ta-. alv. Elvárja, hogy bebizo­
nyítsuk: méltók vagyunk pártunk, 
kormányunk bizalmára, szerető gon­
doskodására. A 1)1 SE foifkoionáriu. 
soknak és akti vékánk az » felelős­
ségük, hogy példát mutassanak, jó 
kiváló vizáét tegyenek r özekkel 
buzdítsák a DlSZ-tegokot tokozott 
he' vtáflásrA.

tagja valamennyi tantárgyi ió! írás­
beli dolgozatot ír. Aki a tizenegy 
dolgozatból hat dolgozatot hibát­
lanul old meg, az t-plorüf a dönftii- 
bc. Akik a döntőbe bekerülnek, a. ok 
mégegyszer dolgozatot írnak és ha 
hibátlanul megoldanak hat dolgo­
zatot, dijukul, kapnak. Első díj: egy 
löt) forintos körző, második díj:egy 
logarléc, harmadik díj: 12 fénye­
zett vonalzó. Első, második díj 
bői 3—3, harmadikból pedig négy 
lesz kiosztva évfolyamonként

<t&iUMÍk lipMtj 
Mélyépítő ipari

Békósusabu,
Tcyluiikum

\z itlrn máié módszerekkel dolgozunk
ix i] gazdasági • nívó uuui mol- 

ygfi. -j Jo {gazunk. A fciiőfef üie- 
iat tetteosztotiitk » két brig ád kö- 
«jtt tigy-tigy brietvim -457 hóid 
jut A brigádvea&tók in fekreztottsik 
• fviti-i, a luunkai su[«tok kötete, a 
mimk.neapatvezetők m-'g as egvó- 
uM között. Megtesz az idtm a vrr- 
eirtáiiln mag a ezegyentáléfi is, 
Wgs e/.nsí is serkon vük a tarokat 
i mim lókra. Alkalmazzak a szovjet 
m»iwer-skiít is » tavafy.i vetéseknél.

A kukoricát négyzetesen, áz árpát 
ée Bitót koreceUmiHíiii netjak. Ke- 
maztsoix^ian vetjük a herét is. Ez­
zel akarunk nagyold * termést oler- 
ni. Kertéeeati novraiyeket is terme­
lünk, esskeí nö: brigád termeszti. 
A knriészbrigád krumplit, Káposz­
tát, pniodicsomct., dinnvét termel 
majd.

ATiikidar, Kvlegylwru,
íiNépbóztársasagi’ tsecs.

Meg fegyelmeztük a lazHÚlókat
Az elmúlt év tavaszán megválasztottuk az intéző-, ellen­

őrző- és a fegyelmi-bizottságot. Ezek működtek egy ideig, d<- ké­
sőbb abba! 1 agy Iák a munkájukat. Az inlézőbizottság azért írem tu­
dott jó munkát vénezui. mert már kezdetben sem adta meg « 
segítséget hozzá az. ellenőrző- és a fegyelmi-bizottság. Ennek k&- 
vetkeztében lazult meg a csojrortunkliaii a munkafegyelem és ez­
ért nein tudtuk az őszi betakarítási munkát határidőre befejezni. 
A tagság bizalma ingadozóvá vált. 1> tanultunk az elmúlt év 
hibáiból és igyekszünk javilani e meglévő hiányosságokon. A 

(elosztjuk « ferüledeL JbQ^tjkia, a brigádon 
."-[rttíVpfp-.p"toki* és azon belül pedig egyénekne. Így láí 

|uk majd azt, hogy melyik csojíórtia^ hogyan végzi er a hnflnil 
ját Ugyanakkor megfegyelmeztük azokat, akik lazítják ■ munka­
fegyelmei Tudjuk azt, hogy amíg ezeket a módszerekét nem «1- 
kalmazziik a csoporton Iveiül, addig nem !s hidunk jó eredményt 
«lérni

lfj. Sebestyén dános Gerle, (Magvető» tszcs.

“Hatvanéve# életem 
legsze h b n apjai„

Ilid vaué vés koromban ért az 
mpgiLszleltetós, hogy a párt. és sík 
rőtéit, vezérünk jóvoltálxij a múl-
rafiiredi BZOT-üdülöbsu tölthet­
tem 14 napok Minden tiílzás né! 
kül elmondható m: ezek voltak hat- 
venéves életem leg'ozohb napjai. Ami 
leg-inkál>b inrxogíteite amvemut, na 
volt, bogy mint mezőgaadtsági 
dolgozót, a múlttal eaambon olyan 
szereüeittel és megbecsülés*! fo­
gadtak, uká-i' az értelmiségi, vág 
máé dolgozót. FogMkozáara való 
tekintet nélkül a legnagyobb egyet­
értésben töltöttük el e szép napokat. 
Könyvtár, mozi, térseijátéknk, i*l[ 
irodalmi eísrtdások voltok. Gyönyö­
rű kirándul ásol,, eieléai lehetősé­
gek. ,. és ezt ma már nem a kivált­
ságosok, hanem a. mi d rúgni szocia­
lista hazánkat építő dolgozók élve­
zik. Amiben itt részem volt, sze­
retném elmondani minden do'go 
aótarnamnak. ée ■ vi«M*tekteteö- 
tőkner in. Ígérem, horv- még jobb 
munkává!,' jó népnevelő* munkával 
aeon lesa^c. hogy mó.te legyek B 
pért, bdce ttkiiitónk é* vezérünk", 
Békosi elvtait- biaaíomi'«.

Pálinkái J/dí.jZy,
* OKatecaüdi »Béla-.: fez. dolgozója.

A SZÖVŐNŐ
Helyszín: Kulinyin, a Vovosi- 

lov-gyúi- szövőm ühelye 
Karcsú, fiaiul nő halad a gépek 

közötli keskeny útvonalon. Mim­
ájának minden apró mozzanata 

pontos, előre kiszámítod- Nincs 
egy fölösleges mozdulata sem. 
Marija Vlagyimir óvna Voikon- 
szkája, a gyár legjobb azövCnő- 

a Legfelső Tanács küldőibe. 
Nevét az egész országban isme­
rik.

Volkonszkája 28 éxrcs volt, /túri­
kor a textilgyárira került lilén­
kén érdeklődőit a technika iránt, 
szorgalmasan tanult és napról- 
nqji-a Joliban megszerelte szak­
máját. Amikor a vicsugi VLno- 
gradova-hínyok álla! kezdemé­
nyezett mozgalmat nyilvánosság­
ra hozták, Marija Volkonszkája 

gyárban elsőnek vállalta 12 
gép kezelését

A Nagy Honvédő Háború evei­
ben, Kulinyin felszabadulása után 
Marija Vlagyinxirovna két kislá­
nyával visszatéri romhalmazzá 
váll szülővárosába. Szívvel-lélek- 
kel hozziUálolt a gyár újjáépíté­
séhez, majd a kalinyiní textilipar

hagyományos dicsőségének fultá- 
maszlásához. .lavasolla hogy in­
dítsanak szocialista mumkaver- 
senyt ezzol a jelszóval: Minden 
gépről 5 méter textil anyagól órán - 
leint!

Marta Volkonszkája nevét jól 
ismerik a népi demokratikus oi 
szagokban is. Mint a szovjet kül 
döltség tagja járt a Német Demo 
kralikus Köztársaságban Magyar 
országon és Albániában. Mindé 
nüll átadta gazdag tapasztalatait 

. .Volkonszkája gyors, könnyed 
léptekkel halad a gépek közöli 
hol jobbra, hol balra tekint, ii 
gyehnesen ellenőrzi a nyevsvá 
szón teker esetését. Hal perc atoll 
négyszer járja végig a rendkívül 
gyorsasággal dolgozó 24 gépet.

Este a jól végzett munka után 
kényelmes, szép otthonában ke­
ressük fel a hírneves szövőnőt 
Éppru az ötéves terv irányelveit 
tanulmányozza. A szövegben ezl 
a sort húzta alá: A textitám 
termelését 65 sz /.alékkal emel 
jék.e

— Tiilteljesíljükt... — ígéri V'<>! 
konszkája.

A román Sztálínváros „Sovromtractor“ üzem 
műszaki irodája biztosítja az ütemes termeiést

*A áztál iiuái'osi »So t rointr.ictoi« 
műszaki irodáin, eredményes mun­
kájával tehetővé tette, hogy az üzem 
dolgozói 1052. évi tervüket 10 hó­
nap és 15 nap alatt teljesíttiék. Ta­
valy 5J2 újítási és észszerű sít esi 
javaslatot nyújtottak be az üzem 
dolgozói és ezek a javaslatok évi 
öt millió lej megtakarítást ered­
ményeztek.

A mpazald iroda kollekjíjvája fejl1 
készült, hogy biztosítsa 1053 első 
hónapjaiban az ütemes termeié '

Az 1953. évi tervév megnöveke- 
dett feladatokat állít az űzöm dol­
gozói elé. Ezak sikeres teljesítési 
érdekében a műszaki iroda kol'okti 
vája számos technikai és ezsrvezé

Népi ülnökeink
M- it UnKVetos, tani iáink * ouilt 

«V , '>.1 mcgvSIaMöltik a-uVal a 
»n! űlnökiiket, akik az 1953. és 1954. 
évben biréfíjalnkoa mait már ug)' a 
bontets, in ni * pol ári ügyeket tár­
gyaié la-ásókban dolgozó népűnket 
tup is hi lorják. Eltel a vátasrláiiol 

melyet ai üzemekben, termvilk/ib 
wtkeieteibco, ílheii gazda*á«akbnn, 
pp Iium'sakan és lömcgsiervacetek- 
k. ii , í.uhi jelöl j-gyiUii etüzütt meg, 
atol a éolgoiék megíi-’gyallák, kik 
s/ok a k-Cti" i- társaik, akik é’el a 
bíróvá!,()'.«i kép. i—Ini hivatottak —, 
lg-, lá^szctg-i a í .unk nagy lipé.t Ktí 
«lire azon az ulon, m/'yet a (szóVjei 
birkslgnU ragyogó példája világit meg 
«lóltimk. B rósárciak közelebb fccrill- 
bzk a I ol o ó rí pbezv a válaazUiv sré­
tes,'. j(- I mo'.ratizmu iá, a népi ülnö­
kök Lp.sohti iá; uióikkal bl:t««if- 
|n annak elflfeliéte c’.t, h* y tirüsága- 
ink vaJóbaa a Vo:< <nó nép tiróságeká 
rálja-ak, a dolgeűi nép, a maokis- 
«raidly él a vele uüv t éges do'gozü 
pizavz i; akara át, ze..all la jog­
ánál jeUa* ák ilelcteikbea kilejetétre.

Az oj vábsz ell iikiükük müküdésfl- 
fcel ja."" -r h4 cl ü munkanapián k-ad- 
Kk meg. Az. azóU cllelt rivld IJ8 le 
beigazol a. hogy land > lak « válasz­
tásnál jó munkál végeztek, valóban 
“O'-at ,51 vtetuk meg, akik erre
* tömés : la latri a !e< altalnra .ab! ak- 
A 'k i vel BlrüsCro I jamiéf hónapban 
"t-kUf i inék elváoak közüli van 
T*A > M hály gyulai kub ' w, aki HH* 
érlizi des men’ ásaeoefal *i múlt ja ee- 
X« szeneit m ly isa, vislz icela sla d- 
■vleCi lu 'isil és gyatarlall é"etop :sz- 
tzhlai; * ra ékta mwl bassz* Hja Mh 
bezéiébee. Szab* Györgyei tat tag, ■ 
"•álba», érint ■ kalikók cselédje fc- 
"rT* meg ée die * set éves keresi» 
tál • kfcrékmáwyoái, ■ eyaew <a 
■dkWzéa «tenvédéseit, a Warabade- 
•b e«a pedig bamafwee Mheaerve
• dolgozó parasztság felenvelkefléaé

nek cgyeA.-n etjíl, mint a gyulai nfe. 
tüii« tcrmclöszö elkezel pá t'i kára élé­
re állt a lerevelüszüvelkezeU mozga­
lomnak. Ozv. Dauda Gyutáné, sarkedi 
tsz éelgezí Is jól tudja, hogy ml e 
kötelessége a bírói székben azzal a» 
államinál szemben, amely lehetőié tel- 
te, tégy egyik fia műszaki mérnök, a 
másik • néphadsereg tliztje legyen.

Az, hogy tanácsaink valóban ■ 
kfijovb dolgozókat vá asztották meg, 
I* g sui, hogy a megválasztott népi ül­
nökök az eddiginél jobban megismer, 
ték ce megértették leladataikat, vala­
mint az ülnökök szervezett továbbkép­
zés az eltelt rö,1d Idő alatt Is ho ott 
már kezdeti eredményeket. Az llélke- 
lé* a Megyei Bíróságon és a fjiris- 
biróaágotion osztályharcnsahbá váM, a 
ki lantja m a Meryei Bíróságon, ahol 
az elmúlt évben bizonyosioku Ilbenüi- 
mn kezdte letelni tejét, az elmúlt he­
tekben több olyan Ítélet siűlctett, mely 
alkalmas nrra, hogy az esztílyellensé- 
get rá'öbfcentse annak következmé­
nyeire, ha népi államunk, vagy annak 
gazdasági vendje elleti kezet merészéi 
emelni. Na"y János kardoskull H 
holdas fcu!r< minden loriang eücndre 
1 évi börtönt és tttl to Int pénzbün­
tetést k^»U azért, mert szabotálta 
az öezibuza-veiést, Nagy Károly me- 
sökovd.-sbázi kupéebeatest pedig üzér­
kedéséit I étd és 2 havi börtönre Ä 
3ÖM ferhü ptozbmtetésre tiélte a Me­
gyei Bíróság. De sül. »> büntetést 
kaplak m pwzUlöldvári S*d«r «vérek 
Is, akik • kksmmtot kísérelték meg 
ktelklabri, bogy oil rabolhaaeieak, a 
nyomé 6 rendőr* pedig tolölt^. 
Nyolc évi, Wetve négy éa l<Kvl bör-
tömr- lakóinak tettükért.

Megmu'atkozlk ■ eüpl iihökük rész-
rttekVUmmügi berektmn h. tthS-
ke** moraééktahmid maguké«« «*»■«
«I *««r**. **._•*£

4s cMk v wcilwi |sme*
hozzá a házasság lelbontásáhn*. ha

ennek alapos és komoly oka ven, 
Ugyanakkor messzemenően flgy(‘I :m 
beveszik a házusságköl származó gyér- 
mekek helyzetét k és teljesítik azt a 
fontos feladatot, ami birüsá jjink clöy 
ÍH, hogy neveljék a dől gőzül, n.< a szn- 
étol'sta együttélés szabályainak meg. 
lartásira.

A sze.lalizmus építésének jelenlegi 
szakaszában Igen komoly és minden 
eddiginél nehezebb Idada'ok irtanak 
biróságslnk előtt. Elsöro'ban szám­
űzni kell, teljesen lel kell számolni 
mindennemű liberalizmust azon bűn­
cselekmények elbriásánát, melyek 
népi államunk tl-sadalmi és gazdasági 
rendjére a legnagyobb veszélyt jp'entlk. 
így a társadalmi tulajdon elleni bűn­
cselekményeknél, az űzetni ba'cretek 
elbírálásánál, a magzatelhajtásnál, 
mely népünk to-áhbl felemelkedésé- 
nek, megerősödésének egyik akadályo­
zójává válhaf, ha kemény kézzel nem 
sújtunk le Idejekorán e cselekmények 
elkövetőire- Az állami és munkafegye- 
lem megsértőinek bűnügyeiben az ed- 
diglnél sokkal keményebb, ha á ozot- 
tabb Ítélkezéssel kell e blrüráf oknak a 
társadalom védelmét szolgálni. Ugyan­
akkor semmiféle Hméletsiek nem lehet 
helye az ssztálycllenség, vagy a belő- 
lyása alá kérőit szentélyek politikai és 
gazdasági bűncselekményeivel szemben 
sem. Biréságaink lobszett védelmet 
beli, hegy nyújtsanak mladennemü tá- 
stadávsal szemben, amely népi álla­
munk, w<y hatáságai ellen Irányul s 
változatlanul, söl Rákosi és Gero elv. 
társak be«zéíeben mcgadoU Irányéi 
vek alapján, fo'sezellabban kell a hi­
úságoknak te bi'tositanlok a begyüj- 
|áe, » még hátralévő és a tavasszal 
végzendő mezőgazdasági munkáin:«* 
eredményeesígít és MnyUiteteaM kell 
lecsapniok azokra, akik üzérkedéssel, 
spekulációval, áruhamozással, meg 
nem engedett felvásárlással Igyekeznek 

it

gazdasági nehézségeket, zavarokat elő­
idézel.

Nein kevésbbé jcLmtösek azok a 
feladatok, amelyek a bíróságok pol­
gári ügyekben ítélkező taná sai elölt 
állanak. Az. uj, szóda ista törvényein­
ket szo.icU la szellemben kell alk.-d- 
mazn’ok, Véleteikkel biztusitaniok keli 
az állami cs tervlegyelem maradékta­
lan betartását és ezzel hoizí kell já­
rultok ama fontos feladstlioz és cél- 
lUtüzísliez, hogy a nagy szovjet nép 
püldamu'a áia nyomán minél maga 
sabh fokra fejlMjDn a dolgozó nép 
sroclaiis'a öntudata, hazaszeretete, ál­
dozatkészsége.

E nagy, iga.ságszolgáliatásunkh n 
valóban u] korszakot jelentő felada­
tokat bíróságaink csak az, esetben tud­
ják eredményesen és maradékíal ml 
végrehajtani, ha ezekhez népi Elnök 
elvtáreank minden segítséget megad­
nak, ezek megoldásában mint a bíró­
ságoknak » szakbirákka! teljesen 
egycnioyu tagjai maradéktalanul ki 
veszik részüket Az alapos kiválogatás, 
a választással kapcsolatos és azóta Is 
folyó politikai nevető munka és az ül­
nökök szervezett továbbképzése min 
den előtclléteH biztosit ahhoz, hogy 
népi ülnökeink e nagy leiadataikat jól 
el lógják látni. A kezdeti jó eredmé­
nyek nyomán azonban nem szabad, 
hogy önclégil ség vegyen rajtunk erót. 
Most m.ködó ülnökeink Igyekez­

zenek még jobb munkát végez, 
ni, a későbbi hónaitokban behívásra 
kerülik pedig leltTmuInl a l o ábhan 
működök munkáját. A tapasztalt, régi 
ülnök elvtársak adják át tapasztaltai­
kat az újaknak, a bíróságok rezétől 
Ilihez randim segítséget meg fognak 
adni. Uta így végezzük munkáikat, a 
párt Irányítása és biztos vezetése mel­
lett, akkor Békés megye blrőtágtd 
meg fognak felelni annak a várako­
zásnak, amivé* a párt, sz Igazságügyi 
kormányzat ée a dolgozó nép mű­
ködésük elé néz.

SÁRKÁNY GYÖRGY, 
a gyulai Megyei Bíróság elnöke.

bi Intézkedést dolgozott- lei az él u- 
jái'ó szovjet módszerek szervezett 
és tervezorű torjo-ztúséne, vu'amint 
n sztahanovista iskolák továbltfej- 
lesztésére. Az ütemes terme'és biz­
tosításában fontos szerepet tolt be 
az újító és észsaarűsttő mozgalom 
is. Ennek a mozgalomnak a felien 
tolása érdekében a műszaki iroda 
kollektívája negyedévi terveket 
dolgoz ki, amelyek rész"»tosen fel­
tűntetik A megoldásra varé pmUiré 
mákat. A terv Mdolyozáadba' lie- 
vontá'k az üzem valamennyi techni­
kusát és sztahanovistáját. A zavar­
talan anyagellátás biztosítását szol­
gálja a takarékossági mozgalom lci- 
SKélesítésa. A műszaki iroda által 
kidolgozott intézkedések életbelép­
tetésével a foc^ácso’.ógépe-knS egy 
hónap alatt 2580 kilogramm átélt' 
takarítottak meg.

A itiovromtraotor« műszaki iro­
dájának kollektívája tervszerű mim­
ájával nagymértékben előmozdít­

ja b z üzem ütemei termoVi-ót.

Jonuár végén rendezik 
meg a „fiatal irók 

konferenciáját"
A Magyar írók Szövetsége és a 

DISZ Központi Vezetősége kö­
zös rendezésében január 31-én és 
február 1-én tartják meg a »fia», 
latok konIerenciájú«-t. A konfe­
rencia célja, hogy az MDP Köz­
ponti Vezetősége előadói irodá­
jának kultúrpolitikai munkakö­
zössége által az elmúlt évbe» 
megtartott irodalmi vila és Hó­
val elvtárs útmutatásai alapján 
megvitassa és tisztázza iro­
dalmi életünk fontos elvi 
kérdéseit, megtárgyalja a fia­
tal írók működésében meg­
mutatkozó hiányosságokat és 
rámutasson azok kiküszöbölé­
sének módjára, megjelölje a to­
vábbi fejlődés útját.

Fiatal és idősebb írók egy aráit 
nagy érdeklődéssel várják a kon­
ferenciát. Az írói alkotó körök ód, 
a fiatal írók munkaközösségének 
laggyülésein konferenciaelőkcszl- 
lő vitákat tartottak, melyek mó­
dot nyújtottak arra, hogy számos 
vitás kérdés már előzőleg tise- 
lázódjék.

A konferencián az írókon kí­
vül számos DISZ-fiatal, művész 
sztahanovista, tudós is részivé«/ 
majd
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A Szabadságharcos Szövetség hazafiasságra,
helytállásra nevel

Harcolni fogunk művészetünkkel 
testvéri barátságunkért, békénkért, jólétünkért

A MAGYAR Szabadságharcos Sztt- 
vctség ha ánk dolgozóinak, de elsősor­
ban az ifjúságnak a tömegszervezete. 
A szervezet a UI.es önkéntességen ala­
pút. Célja és feladata: hathatós közre- 
m köd s. néph dv regünk megerősítésé­
ben, megmagyarázni a likos.ágnak a 
szövetség célját, azt, ho|y szervezetein­
ken belül a co'goző ifjúság szélei réte­
geit igyekszik edzetté, erőssé, helytáróvá 
nevelni. Tóvá bi feladata épülő szép ha­
zánk iránti olthatatlan szeretet etmétyl- 
tés.\ a Szovjetu ló Iránti törhetetlen ba­
rátság szvitemében nevetni tagjait olya­
nokká, akik hazánkat megvédik az el­
lenség minden kísérletével szemben.

Különös jelentősége van szövetsé­
günk munkájának napja nkbzn aH’or a 
béketákor országai és ha ánk eli:n az 
Imp^riilísta ká o us usriték ét lakitjuik 
mi id Jobbul élezik íá nadó pnl fikájukat, 
mindjobban készülődnek békés épi ó 
munkánk k-lbolyg Basára, aV olásaink 
olyan árú íyu pusztítására, amit Koreá­
ban, Malájföldön és másutt véghez visz­
nek. Vp;vm ezért pJ tünk a*.t a megtisz­
telő felad a‘ot bzlj szövetségünkre, hogy 
t-e t;eljük c’oJ .ozóhik széles rétegelt bé­
kénk, sz?ba'*sá2onk védelmére, a külső 
es belső cllcnr.ég elleni kérlelhetetlen 
gyil öleire, oyan harco'ni tudó ház ej lak­
ká, akik kép se k feltartóztatni és össze- 
mo* solnl irinden megkísérelt támadást.

feladatunkat a szakkörökben
folyó kiképzés kkel végezzük. Szövetsú- 
günkb n különbö 6 fogLtlkozí>ok van­
nak. Ilyenek a lt' <3vz, a n o «ros rádiós, 
légé ég ej Öernyőt kör. Orönnn 1 moid- 
l»atjd\ cl, ho ty a fo l.ilkozísolon hall­
gatóink jó eredményeket érnek el. Ifjú- 
súgunk és dől o óink megértették, hogy 
hazánknak edzett, so* oldalú *n kőpz.tt

if jakra van szüksége. Olyan if jakra, akik 
tudnak bánni a irolorral, rádióval és 
emelett jól képzett lö.ús:ek is.

Egyes szervezeteink k ltintis gonddal 
foglalkoznak a fiatalság honvédelemre 
való nevelésével. A sarkai! szervezc- 
tünkb n pCHfi.il jó eredménnyel működik 
a lövészkor, ahol a hallgatok kiválóan 
sajátítják el a lövészetet. A hallgatók 
közil különösen kiemelkednek: Právlcs 
Já :os és Sükc István, akik kiváló lövök, 
és rókát foglalkoznak a fla-a'abbak ok- 
ta'áiá al. Jó eredményt ért el a sarkad» 
szervezetünk rá ,Jóköre is, to/ábbá a bé­
késcsabai városi csoport rádlősköre, 
ahol Lapp János és ErancVzkl András 
elvtársak emelkednek ki szorga'inukkal 
és aizah bogy ók is sokat foglalkoznak 
a rádióskör hallgatóinak oktatásával.

SZ AMOS szf vezetünk, pél iá il a bé­
késcsabai várod csoport, a nagyszénás!, 
békcsszentandrá d, orosházi és sarkad! 
területi szervezetek éiVandó felvilágosító 
munkával napról napr a növelik a szövet­
ség taglétszámát. Ezek a szervezetek fő­
képpen az ifjúság bevonását tartják sz~m 
előtt. Tisztéiben vannak azzal,"hogy első­
sorban a fiat-húggal keli megszerettetni 
s övetségünket. A szövetségben végzett 
srorg~lmas munka gyümöLse jelentkezik 
a eh 1 életben is, de különösen akkor, 
ha fa’alj Ink néphadseregünk tagjaivá 
váliak. Szövetségünk számos tagja tiszt 
lett iiéphadseregunkb?n. így többek kö­
zött Varga József elvtárs, a domb egy­
házi szervezet volt titkára, Cset.noki 
György, a bvkéiscsahai P niutszövó volt 
rá dl ős felel ős e és Bo bé"> Ferenc elvtárs, 
a sarkad! cubo'gy úri szervezetünktől. Azl, 
hogy tisztek lehettek, jórészt a szövet­
ségben szerzett előképzettségüknek is 
köszönhetik. A tótkomlós! »Viharsarok«

tsz-ben működd szervezetünk is nagy 
gondot fordított a 32-ts fiatalok kikép­
zésére. A 32 es fi ata Jók közül Molnár 
János é-s Takács Pál elvtártak levelet ir- 
f^k a siövttség alapszervezetének. Meg­
írták, hogy néphadseregünkben nagy 
hasznát veszik annak, hogy resztvettek a 
szövetség munkájában. Nekik fokkal 
könnyebb clsajíüíani a haditudományt, 
mint a oknak a fiataloknak, akik nem 
kapcsolódtak be a szabadságharcos ki­
képzésekbe.

AZ EREDMÉNYEK mellett azonban 
hiányosságok is vannak. Egyes 
alapszcrvezc'e’nk vezetői nem vet.ék fi­
gyelt: ni to a rá uk háruló fetadaíokcit, ke­
veset tettek a fia tulok igaz hazafiakká 
való neveléséért, a szervezet elöntésé­
ért. Igen gyenge munkát végez a kosM 
peri A MG, az oká.vyi, a csarkadbereszturi, 
a szarvasi 6? n így ;zéná>l AMG, a kö- 
röstarcsai »Rákosi« tsz és a mezökovács- 
házi U ruled alapszer vezetünk. Még nein 
ismerték fel, hog) hanyag munkájukkal 
akarva., nem akarva népünk erejének 
gyengítését szolgálják, ho’ott éppdn so­
raink erősítése volta a legfontosabb fel­
adat. Ktvtsbbé eredményes munkájuk 
abból ered, .hogy nem tartanak szoros 
kDp;:o*|i ot a p£ t 7-rvezetekVel, a DISZ 
é* a többi tőmegszervezetek vezetőin 1, 
tagjaival- Márpedig szövetségünk ereje 
csakis akWtf növekszik, ha állandóan 
szoros kapcsolatot tart fenn a párttal és 
a tömegekül s a dolgozó tömegek so­
rai kő-ill jó felvilágosító munkával mind 
többet vonnak be szövetségünk sorai kö­
zé hazánk és békénk megvédése érdeké­
ben.

SZABÓ ESZTER, 
a Szabadságharcos Szövetség me­

gyei nevelési felelőse.

Újabb 100 fiatal nő készül arra, 
hoav elsajátítsa a traktorvezetés tudományát

lí• zéshez közeledik :i mezőliegycsi liáromllónapus női traktoros iskola tanfolyama. A/, 
iskola hallgatói elsajálitotlák a szoxjel tapasztalatuk szeriül a munkaszervezési, ami egyik fontos 
alapja munkájuknak A tanfolyam ideje nlatl december IM-lől január 2-ig szabadságon is vol- 
lak s az előadókkal egy üli resztvettek .1 női miinknerőszvrv,-zésben Jelenleg ujabli 100 fiatal 
nő várja, luvgy megkezdődjön a koxvlkező tanfolyam, ahol elsajátítják a Iraklor es egyel) munka­
gépek kezelését. Jó eredményekéi a női munkaerő szerveié.,ében ott érlek el, ahol törődnek a női 
dolgozókkal. Dévaványa, Békéstarlms Vésztő és Füzesgynvmal gépállomásain újabb lt- 25 női dol- 
(józó várja a lanfolyamot.

Hiba van az.onlian az orosházi és tólkomlósi gépállomásokon >t női munkaerő beszervezésé­
nél. Orosházán a téli gépjavításnál a nőket csak alkaIvészülosásra osztották be. l'-gyik női dolgo­
zónk sem tudja, hogy mennyi ti 'elést kell kapnia képzettsége szerint. Nem törődnek velük s ez 
abban is megmutatkozik, hogy ha valamilyen panasszal fordulnak az igazgató el\ társhoz, vagy 
Varga elvlárshoz , aki jelenleg a műhelyvezető , nem hallgatják meg őket. I ótkomlósoli Hor­
váth Mái i kétéves kezelői gyakorlattal rendelkezik, traktoros szakvizsgája is van, mégis a 1-es bér- 
kategória lnlve.lt a hármasba vau beosztva. Horváth elvlávsnő egyedüli nődolgozó ti gépállomáson, 
maga is abban látja a hibái hogy nem foglalkoznak kellően a női dolgozókkal.

Ezeket a hibákat sürgőst n lel kell számolni, ha teljesítőin akarjuk a párt- és a kormány 
határozatát, mely meghatározza, hogy a gépállomásainkon a dolgozók aO százaléka nő legyen.

Szenei János műszaki felelős, Mezőhegyes.

beszámoló j áról
az. 1951-ns évvel szembeni. Snor-

A VTSB 1952. évi
Január 11-én, dóloólt lóit ‘.1 óra­

kor tartotta a Városi Tanár* mel­
lett működő Ts-turnéié-ii ós tipoit- 
bir.oU-ág az 1952. évről a tifnjsé- 
mólóját. A beszámolón Túszt vett a 
Városi Tanács részéről Te-si István 
elvtára, a Megyei Sportbizottság 
részéről Steksányi Pál elvtóre, a 
városi sportkörök vezotői, játékve­
zetők és az Edzők Taniu*» képxi 
ealői. Helytelenül — de szokásuk­
hoz híven innét is távolbirtották 
magukat a Dózsa, Kötöttárugyár. 
Petőfi, Postái és a lUrrevál sport* 
köreinek vezetői. Úgy látszik, ezen 
sportkörök mnnkáj. 1952. évien hi­
bamentes volt. V.igx talán nőm szí­
vé-én hallják a kritikát:

A V. T. S. B. elnöke Leszómsió­
jában értékelte az, 1952. évbén vég­
zett munkát és ös-vrliasonlitást tett

Az, <éle>sé \ egészség!
r

Édesség
Hónapot
tartunk

január 15-től február 15-ig.

Vásároljon Cukorkát!
Bőeé0es választék az állami , 

kkvkereskedelxl treltofcban.

tolók tagtoborzását és a minősítést 
osztályonként 100 Fzáza’éltoti felül 
teljesítettük, inig az, MIIK-t 205 
százaléklxan. Megállapítható, hogy 
1952-1 eu az, MTIJx rendszer helyes 
vs tervszerű kiépítésével a főj lodes 
mind mennyiségi, mind minőségi 
értelein l*ri nagy haladást mutat. 
A sportkörök évtékeliWéhen megák 
lapította a TSB-elnök, hogy tervei­
ket globálisan teljesítettek, azon­
ban 195:1-ban ennek n teljesítésnek 
már rész,latoik :>n is meg kelt va­
lósulni, 1959-as tervünk a íostoe- 
velósLeu is fokozottabb fj1 adatokat 
kíván mind sportolóinktól, mind 
spoitver.etóinktol. Éppen ezért már 
mo • t meg kall kezdeni a felkészü­
lést a ezervozós terén, hogy {tártunk 
és államunk által adott nagy le­
hetőségeket meg is tudjuk valósí­
tani.

Az elnök elv társ ez,után kiosztotta 
a jutalmakat n sportolóknak ós a 
vezetőknek azzal, hogy 1953-ban 
inéig lendületesebben és odoadób- 
ban végezzék munkájukat, mórt 
a l>óke megvódéséliez minél na­
gyobb számban kifejlődő munkára, 
harcra kész dolgozó tömeg szűk- 
sógefi.

Az MIIK a sz<M-ializM>iis építé­
sének, u Itéke megvédéw'niet 

fontos fegyvere.

€4<fxJtct£iieuMc
V;usáir.u.ji kctiill megrendezésre Békés* 

oi><xlja város férfi í« nói ítsztalileiwsz 
Va-jnoksága tt gimnázium tornatermében. 
Annáik ellenére, hogy meglehetősen sok 
induló volt (70), a sportkörök nem indí­
tották. el rendesen ív benevezett verseny­
zőiket. A verseny igen szívós küzdelnbe­
ket liozott. Az eredmények elérésében 
különösen dicsé:etet érdemel a fiugimná- 
ziuin, mivel nemcsak, hogy elindította 
benevezett versenyzők, lianem azok szép 
eredményeket ki érlek el. Eredmények:

Férfi egyéni: 1 Smnomár József (fi* 
gimnázium), 2. H ugye ez Fái (fiugini- 
názium), 3. Hricsovinyi Pál (Panmlszö- 
Vő), 4. Béke József (Építők).

Női egyéni: 1. Oláh I-enke (Dózsa),
2. Kerekes Vilmos né (Vörös Meteor),
3. Sípos Judit (Vörös Meteor), 4. Korcki 
Rózsi (Vörös Meteor).

Férfi páros: 1. Szunomár—H ugye ez, 
2. Beke—Kovács (Epitók); 3. Hricsovi­
nyi —Leskó (Pamutszövő—Építők).

Női , páros: 1. Kerekesné—Oláh, 2. 
Zsjlák Kt>rda K. (Barncvál), 3. Lász- 
Weigei t (leánygimnázium).

Vegye$pá.roi: 1. Szunomár—Kevckcsné, 
2. HugyecZ -Olált, 3, Híjpiovinyi—Zsi- 
lák.

A városi bajnokság első négy helye­
zettje a 24—25-én megtartandó megyei 
versenyen vesz r^-s/t.

Az élsportoló fejlődését Is elő­
segíti a mindenoldalúságra 
nevelő MHK testnevelési rend­

szer.

Bofójoződtek a csehszlovák filmhét ünnepségei. A filmhét eeumé- 
nx ire, a filmek szépst.góre megyénk dolgozói közül azonban ezrek 
és ezrek gondolnak vissza. Megyénk területén Békéscsabán voltak 
legszebb megnyilvánulásai, logbonsőségesebb ünnepségei a filmhét­
nek, hiszen u békéscsabai dolgozókhoz ellátogatlak a csehszlovák film 
delegáció tagjai, elhozták népük üdvözletét, szocializmust építő műn 
kájuk sikereinek ós a békéért vívott harcuk győxe!nieui<ik hírét.

Érkezésükkor Vicló István elvtárs, a megyei pártbizottság ágit. 
prop. osztályának munk-utáisa, a városi pártbizottság, a tanács, a 
MOKÉU megyei vezetői ós a szlovák iskola igazgatója fog.ulták, kü 
szöntötték őket magyar és szlovák nyelven. A még bensőségesebb 
ünneplés a Szobadság mozgóban k©zdixlött 10-én este, miután a tiisn- 
delegáció tagjai helyet foglaltak a diszomol vényen. Százak és szá 
zak ajkáról csengett a magyar és csehszlovák nép folszabaditójá 
nak, barátsága ihletűjének, a nagy Sztálinnak neve. És nevével 
együtt éltetlek Rákosi és Gottxvald elvtársakat.

— A szocialista-realista filmek hathatósan támogatják a nép fő 
feladatainak megvalósítását, — mondotta többek között ünnepi be 
Szódéban Honfi István, a megyei tanács népművelési osztályának 
vezetője. Ezt a szerepet a csehszlovák filmek kitűnően betöl.ik. So 
gitik a mi népünk feladatainak megoldását is, ezért a magyar dol­
gozók szeretik a csehszlovák filmeket.

Valóban, A »Holnap mindenki táncra perdül« című film nem 
csal gyönyörködtet és szórakoztat hanem élesen tárja barát és ellen 
ség szemei e’é, hogy a népek szivében milyen mély test,éri s/.«> 
retet izzik egymás iránt. ífc ez a testvéri e/eieíet nem lángol hiába, 
liánom előbb utóbb porrázúzza az imporiaüsta háborús gyujtogaUk ál­
tal emelt válaszfalukat épp ágy, mint ahogy semmivé váltak a vá­
laszfalak a. szovjet, magyar, csehszlovák, román, bolgár, német, ki 
nai ós koreai nép között.

— Nagyon boldogok vagyunk — lumgsúlyozla Párol Dulioxskv, 
a delegáció vezetője —, hogy átadhatjuk a csehszlovák film dől 
gozóiuak taatvéri üdvözletét. A Magyarországon eltöltött napok alatt 
»lkaiinunk volt megismerkedni a magyar népnek a csehszlovák nép 
iránt érzett szeretőiével. Hasonló szeretet tölti el a csehszlovák 
népet is a magyar nép iránt. — Fogadjátok köszönotiinket a szí­
vélyes fogadtatásért — mondotta befejezésül — és azt az Ígéretün­
ket, hogy mindig ós mindenütt harcolni fogunk művészetünkkel, alko­
tásainkkal, testvéri barátságunkért, közös békénkért, a szocializ­
musért, boldog életünkért.

Karol Zeman filmrendező a »Holnap mindenki táncra perdül« 
című film célkitűzéseiről beszélt. — Országunklian a Szocia'izinus 
építése új embert teremt. Uj ifjúságot, amely szilárdan hisz a bol­
dog jövőjében és éppen ezért az ifjúság élete örömteli, — mon­
dotta többek között.

Csehszlovák vendégeink a békéscsabai szlovák gimnázium te 
nultíinak szavalataiból, rínak- és tájicszámaiból meggyőződhetlek ar­
ról, hogy « mi ifjúságunk is bis?, boldog jövőjében és küzd, hun. .1 is 
érte a maga módján, tanulással, a kuli ura fejlesztésével. A film 
vetítése közben pedig a feltörő, új iongó tetszőmyivávífáuWRbál 'fyieg- 
gycíződhettek arról, hogy olyan filmalkotást készilel 1 »kV-'a-nfély rtagy- 
Bzerüsigéve1, szcpségéxél lenyűgözi dolgozóinkat s további munká­
ra, haroia ösztönzi uk.t az a ezoretet, amely még mélyolvbé vált a 
csehszlovák nép és a világ rnindon népe iránt.

K fül i ó
Január 17., szombat 

Kossuth RáiWö

(teíK) FaluTíidiú. 1. (iazdakalendáríum. 
i- ftict h hótakaió alatt. 3. Akik még a 
tavalyi kalendáriumot lapozzák. 11.30 Fé­
léiét - Elbeszélés. 12 30 lt j. Vetess Károly 
és zenekara játszik. 13.00 A Rádiő mű­
vészeti híradója. 13.20 Déli hangverseny. 
14.15 Hanglemezek. 14.30 A világiroda­
lom humora. 15.00 Hanglemezek. 15.30 
Beszélő atlasz. 15.45 Állami vállalatok hí­
rei. 13.50 Vidám hangszcrszólók. 16.10 
Szovjet napok — szovjet emberek. 16.20 
A Magyar Rádió népi zenekara játszik. 
17.13 Vidám dallamok. 17 30 Nagy együt­
tesek. 18.00 Falurádió Sz »vetkezeti hír­
adó. 18.30 Súv küldi... 20.10 V idám szóm­
ba testi zenés műsor. 22.23 l'át\c éjfélig.

Peldfl Rádió
7.00 Hanglemezek. 7.35 Szórakoztató 

zene. 8.40 Színes muzsika. 9.45 Görög 
gyermekek műsora. 10.10 A Zeneművé­
szeti Főiskola hallgatóinak hangverse­
nye. 10.50 Mcseopeiákból. 15.00 Katona­
dalok. 15.25 Határszélen. Fehér Klára 
írása. 15.45 Mezei csokor. 16.00 Zenei 
Újság. 16.35 Közgazdasági negyedóra. 
16.5Ö Szív küldi... 17.10 Tanuljunk ének­
szóra oroszul! 17.30 Hanglemez. 17.40 A 
Rádió postája. 17.55 Népzene. Vidám 
dalok. 13.45 Mindenki operája- Traviata. 
19.35 A Magyar Rádió kisegyüttese ját­
szik

Január 18., vasárnap 
Kossuth RádiO

6110—9.00-<ig Zenés vasárnap reggel.
8 00 Hírek. 9.00 Egy falu — egy nóta.
9 30 Könnyű ut a komoly zenéhez. 10.00 
Vasárnapi levél. 10.10 A Rádió Gyermek- 
cirkusza. 10.50 Fuvóslndulók. 11.00 A Ma­
gyar Rádió békemüsora. 11.30 A Lengyel

VIHARSAROK NÉPE
a* MDF Békétmegyei Pártbizottságának

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Feleifi» kiadót Nagy Antal.
Szerkesztőség 6» kiadóhivatal:

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nvomd^vemrő- BiUvánszkv Pál.

Zenei Hét megnyitó hangversenye. 13.00 
A Fővárosi Népi Zenekar játszik. 13.38 
Hangos L’jság. 14.15 M fi vészlemezek. 
15.30 Snauss-Jiangvcrseny. 16 00 A Szov­
jetunió szocialista mezőgazdasága 16.38 

I Hanglemezek. 17.00 Egy hét a külpoli­
tikában. 17.20 Részletek a S'ibériai rap­
szódia c- film zenéjéből.- 17.40 Kincses 
Kalendárium. 19.00 Szovjet tánczene 20.20 
Hanglemezek. 21.20 Hangképek a vasár­
nap sportjáról* 21.50 Hanglemezek. 22.lt 
Vidám hanglemezek. 23.01 Szovjet zene­
kari hangverseny.

. PctöÜ Rádió
8.00 Dalok. 8.30 Falurádió. 1. A Falu­

rádió levelesládája. 2. Mit tartsunk ész­
ben? Rendcletek magyarázata- 9.00 Rész­
letek a Dózsa György c. operából» 
9.25 Tanuljunk énekszói a oroszul. 9.45 
Evangélikus vallásos .félóra 10.15 Uni« 
táriu-i istentisztelet 11.00 Miska bácsi le- 
mezczládája. 11.30 Idégennyclvü viz jelző­
szolgálat. ti.35 A Magyai Rádió há­
ny ász műsor a. 12.05 Hanglemezek. 12.58 
Lapok egy karácsonyra megjelenő könyv« 
bői a nyugati irodalomból. 13.00 A Tát* 
rai-vonósnégyes játszik. 11.00 A Magyar 
Rádió szimfónikus zenekara játszik. 15.00 
Tudományos fejtörő- 15.20 Hanglemezek, 
15.45 A »Tartós békéért, népi demokrá­
ciáért!« c. lap ismertetése. 16.00 A Rádió 
Gycimekszjnházának műsora 16.40 S iv 
küldi... 17.00 Turistaház. Vidám téli já­
ték. 17.30 Mai magyar müvek. 18.45 
Vakvágányon. Rádiódráma. 19.52 S im- 
fónikus közzenék.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, IV- 

kvsesaba. Január 15—18-ig: »Nincs bek*
az oiajldk alatt.z

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­
ba. Január 15—18-ig: »Pllőtasz rxl m. <

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa- 
ba. Január 14—16-ig: »Három 'al V or/s *

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oroshá­
za. Január 15—18-ig: »Cl/ti a pályán..

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza-
január 15—17-ig: »Cirkusz.«

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula la- 
nuár 15—I8-:g: »r »al O''6nont.<i

Világ proletár]
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Él
Nem egészen egy 

február hó 1A Iá­
ra Magyar—Szovjet 
tulmas táborának III 
K». A kongresszus el 
,';vi szovjet barátsági j 
pélyes megnyitását 
MSZT-tagok ewkbeij 
kettőzött szorgalom ij 
sedéssel készülnek a! 
•r.i s a barátsági bél 
arra van hivatva, hof 
k-ssze, mélyítse a ml 
barátságot, a szovji]
hálát, ragaszkodást 

A, magyar-szovjet 
len tőségét és az c-bbíj 
dag eredményeket lel 
m okban kifejezni, 
egyszerű számokban | 
púnk szabadságának 
t udatánitk, jóié lém 1-1 
nak, épülő drága luij 
gr illek és fejlődő g 
értékét? Ahány nap 
szabadít ásunk óta- anj 
mind előbbre a feli 
boldog élet útján. S 
sunk közben nem vei 
nap, hogy a Szovjet í 
púnk forrón szere lelj 
személyesen a nagy 
szovjet emberektől al 
leölési segítségek sok] 
kezelt volna.

De nemcsak a 
nem a világ valamenl 
is felmérhetetlen segj 
és ad a szovjet ni 
jelunió Kommunis 
nak története ell 
den országba. Lengi 
csaknem másfélmillí 
ban s a Német l| 
Köztársaságban 
Csehszlovákiában 
gyaror.szágon (iül.t 
száglian ItUO.WO, l l 
ban B2 t.CXX) például 
meg a párttörténeti 
tovább. Hatalmas séf 
a Szovjetunió Komnl 
ja történetének tanul 
népi dcmokvalikus ej 
munisla pártjainak 
az olasz, a francia, 1 
egész világ munkás] 
fejlődése számára id 

A szovjet népet lJ 
kinti a földkerekség 
csuklós dolgozója, 
kát egyre U-rjeszlik 
dolgozó tömegek ml 
rétegei közölt. Az 
csaknem egyidök.j 
meg a szovjet iiaráj 
Kínában, l.engyclorsl 
Szlovákiában, Itoniáf 
hiúban, a Német _ 
Köztársaságban, A ml 
Inában, Olaszorszl 
fiúimban és Franciac 
kin8ben a SzovjetiJ 
előadásokat 2 milliói 

Izengyclorszál 
gyűlésen és 1821KKI k 
számolón és előadáj
t< k a szovjet nép hl 
d.iságí eredményeit,
1 s uiezögazdasiigi toil 
Szereit, A Német ll


